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AKTI GRADSKOG VIJE]A 
 
 
 
 
 
Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. 

sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine teme-
ljem članaka 4., 5. i 7. Zakona o kulturnim vijećima i 
financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ 
br. 83/22.), članka 20. st. 1. Zakona o tehničkoj kulturi 
(„Narodne novine“ br. 76/93., 11/94. i 38/09.), članaka 
36. i 62. Statuta Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ 
Grada Vinkovaca br. 2/21.) donosi 

 
 

P R O G R A M 
JAVNIH POTREBA U KULTURI I 
TEHNI^KOJ KULTURI GRADA 
VINKOVACA ZA 2024. GODINU 
 
 

Članak 1. 

 
Donosi se Program javnih potreba u kulturi i teh-

ničkoj kulturi na području grada Vinkovaca za 2024. 
godinu. 

 
 

Članak 2. 

 
Odlukom o Proračunu Grada Vinkovaca za 2023. 

godinu i Projekcija Proračuna Grada Vinkovaca za raz-
doblje 2024.-2025. godine („Službeni glasnik“ Grada 

Vinkovaca br. 11/22.) osigurana su okvirna sredstva za 
javne potrebe u kulturi i tehničkoj kulturi, a to su 
djelatnosti, aktivnosti, manifestacije i projekti u kulturi i 
tehničkoj kulturi od interesa za grad Vinkovce. 

U Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kul-
turi za 2024. godinu uvrštavaju se programi ustanova 
kulture kojima je osnivač Grad Vinkovci, gradske mani-
festacije te ostali programi (projekti ustanova, udruga, 
građana i drugih pravnih osoba u kulturi i tehničkoj 
kulturi od interesa za grad Vinkovce). 

Za ostale programe u kulturi i tehničkoj kulturi 
raspisat će se Javni poziv za dodjelu financijskih potpo-
ra programima u području kulture i tehničke kulture 
Grada Vinkovaca za 2024. godinu. 

Javne potrebe u kulturi odnose se na ustanove u 
kulturi (kojima je osnivač Grad Vinkovci), umjetničke 
organizacije, umjetnike, udruge, druge fizičke i pravne 
osobe od interesa za grad Vinkovce, a obuhvaćaju 
sljedeća područja: 

1. kulturne djelatnosti: 
a) arhivska djelatnost 
b) muzejska djelatnost 
c) knjižnična djelatnost 
d) nakladnička i knjižarska djelatnost 
e) audiovizualna djelatnost 

 
2. kulturno-umjetničko stvaralaštvo: 

a) dramska i plesna umjetnost 
b) glazbena i glazbeno-scenska umjetnost 



Broj 7 – Stranica 386 »SLUŽBENI    GLASNIK« Utorak, 26. rujna 2023. 

c) književnost 
d) vizualne umjetnosti, dizajn i arhitektura 
e) interdisciplinarne i nove umjetničke i kultur-

ne prakse 
f) digitalna umjetnost 
g) kulturno-umjetnički amaterizam 

 
3. djelatnost zaštite, očuvanja i održivog upravlja-

nja kulturnom baštinom 
 
4. transverzalna područja: 

a) međunarodna kulturna suradnja i mobilnost 
b) dostupnost, pristup i sudjelovanje u kulturi 
c) raznolikost kulturnih izričaja 
d) poduzetništvo u kulturnim i kreativnim indu-

strijama 
e) digitalizacija u području kulture 

 
5. područje tehničke kulture 
a) poticanjem i promicanjem tehničke kulture 
b) programima odgoja, obrazovanja i osposoblja-

vanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnološ-
kih i informatičkih znanja i vještina  

c) specifičnim programima odgoja, obrazovanja i 
osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, 
tehnoloških i informatičkih znanja i vještina koji obuh-
vaćaju djecu s posebnim potrebama 

d) programima prekvalifikacije i dokvalifikacije dje-
latnika i programima organiziranja inventivnog rada 

e) organiziranjem promaknuća tehnoloških inova-
cija (izložbi, sajmova i sl.) 

f) nabavkom opreme i održavanjem objekata teh-
ničke kulture od interesa za grad 

 
Smjerom takve politike osigurat će se u 2024. go-

dini promicanje kulture, tehničke kulture i umjetničke 
djelatnosti u stvaranju jedinstvene kulturne politike gra-
da. Kulturna politika zasniva se na programima usta-
nova kulture u vlasništvu Grada, ali i onih koji to nisu, a 
posebice su izričaj kulturnog bića grada, djelatnostima 
udruga građana i radu individualnih stvaratelja u kulturi 
i tehničkoj kulturi.  

 
 
I. USTANOVE KULTURE 
 
GRADSKI MUZEJ VINKOVCI (osnivač Grad Vin-

kovci) 
Gradski muzej Vinkovci jedna je od najvažnijih 

gradskih ustanova koja sabire, čuva i prezentira materi-
jalnu i duhovnu prošlost grada Vinkovaca i vinkovač-
kog kraja. Valorizacija kulturne baštine i njenih spome-
ničkih vrijednosti te njeno očuvanje i prezentacija, 
svakako je osnovna zadaća muzeja kao institucije koja 

čuva i pohranjuje sve oblike čovjekove materijalne kul-
ture. Prezentacija muzejske građe i njena dostupnost 
građanima putem stalnih izložbenih postava, kao ko-
načnog oblika izlaganja i kontekstualiziranja cjelokup-
nog fundusa, ali i organiziranje povremenih izložbi, jed-
ne su od primarnih muzejskih aktivnosti. Među primar-
ne odrednice muzeja svakako spada stručna i znan-
stvena obrada prikupljene građe, njena trajna zaštita i 
sistematizacija u zbirke, ali i sustavno vođenje muzej-
ske dokumentacije, kao i briga o lokalitetima i nalazišti-
ma.  

 
Planirani programi u 2024. godini: 
 
1. Rimski dani  
Rimski dani su manifestacija oživljavanja bogate 

rimskodobne povijesti Vinkovaca. Na mjestu današnjih 
Vinkovaca nalazio se rimski grad Colonia Aurelia Ciba-
lae, treći najveći grad u Provinciji donjoj Panoniji i mje-
sto rođenja dva cara, Valentinijana I i Valens. Manifes-
tacija je postala jedna od najvažnijih događanja u Vin-
kovcima i ima potencijal dodatno rasti i razvijati se. 
Kao i svake godine, manifestacija uključuje sudjelova-
nje domaćih i stranih trupa za oživljenu povijest, sajam 
i brojne druge aktivnosti. Ukupno planirana vrijednost 
provedbe programa je 15.617,82 €. 

 
2. Antičke filmske večeri  
Antičke filmske večeri su festival koji se održava 

dvije večeri tijekom kojih će se održati 4 projekcije 
filmova, uz popratne aktivnosti poput dodjele nagrade, 
radionica, kviza znanja i predavanja djelatnika muzeja o 
recentnim arheološkim istraživanjima. Ukupno planira-
na vrijednost festivala je 3.385,42 €. 

 
3. Dvorište ideja 
Dvorište ideja, program Gradskog muzeja Vinkov-

ci, održava se od 2021. godine kao popratna manifes-
tacija Vinkovačkih jeseni. Program je prvenstveno na-
mijenjen djeci ali i roditeljima. Nudi kvalitetne, inovativ-
ne i raznovrsne sadržaje u sigurnom prostoru dvorišta 
Gradskog muzeja Vinkovci. U programu svi sudionici 
pronalaze nešto za sebe pa tako i bebe ispod jedne go-
dine starosti. Radionice, predstave, performansi i izlož-
be dječjih radova glavne su aktivnosti programa. Izvo-
de ih razne umjetničke organizacije, kazališta, samo-
stalni umjetnici, udruge, škole i fakulteti, ali i sama 
djeca. Dvorište ideja 2022. uključivalo je 50 radionica, 
10 predstava, 2 interaktivna koncerta, performanse, 
izložbu dječjih radova, instalacije umjetnika u prostoru i 
volonterstvo. Kroz Dvorište ideja teži se razvoju mlade 
publike i poticanju kreativnosti kod svakog sudionika 
programa. Vrste aktivnosti izvoditelja programa koje se 
planiraju su: predstave, interaktivni koncerti, opera za 
bebe, predstavljanje publikacija, radionice i performan-
si za djecu, roditelje i mlade. Ukupno planirana vrijed-
nost programa iznosi 26.000,00 €. 
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4. Preventivna zaštita tekstilne građe 
Preventivna zaštita neizostavan je segment zaštite 

muzejske građe koji podrazumijeva metode i postupke 
kojima se smanjuju i usporavaju promjene i sprječa-
vaju oštećenja i propadanje građe, bilo da se radi o pa-
sivnoj zaštiti koja se odnosi na osiguravanje odgovara-
jućih mikroklimatskih uvjeta u kojima se građa nalazi, 
bilo da se radi o aktivnim mjerama zaštite koje podra-
zumijevaju odgovarajuće manipuliranje građom prili-
kom pakiranja i pohrane, u transportu te za vrijeme 
izlaganja građe.  

Tekstilna građa pohranjena je u čuvaonici Etno-
grafskog odjela u stabilnim uvjetima, no postoji znača-
jan prostor za unaprjeđenje koji bi zadovoljio najviše 
muzejske i konzervatorske standarde kada je u pitanju 
trajna pohrana. 

Ovim programom osigurava se nabava specijalizi-
rane ambalaže za trajnu pohranu koja odgovara speci-
fičnim zahtjevima tekstilne građe. Radi se o kutijama 
arhivske kvalitete koje omogućuju optimalne uvjete 
čuvanja u kojima je umanjen štetni utjecaj okoline 
(svjetlo, vlaga, onečišćenje zraka) i koje svojim kemij-
skim sastavom produljuju vijek trajanje građe.  

Muzejski kustosi i konzervatori-restauratori trebaju 
uvijek razmišljati i djelovati preventivno jer sustavna 
provedba preventivne zaštite dugoročno rezultira ma-
njim rizikom i ugroženosti zbirki, a samim time i ušte-
dom financijskih sredstava koje bi bile usmjerene na 
znatno skuplje restauratorske zahvate. Ukupno planira-
na vrijednost programa iznosi 4.742,04 €. 

 
5. Otkup mape arheoloških crteža Krešimira 

Rončevića 
Najstarije prapovijesno naselje u Vinkovcima nas-

talo je na povišenoj lijevoj obali Bosuta, koje se u lite-
raturi prvi puta spominje 1902. Prvi nalazi otkriveni su 
1951. godine prilikom niveliranja južnog dijela lokali-
teta za tržnicu(od tuda naziv za lokalitet Tel Tržnica). 
Tijekom druge polovice 70-ih godina 20. stoljeća na 
lokalitetu su provedena mnogobrojna zaštitna arheo-
loška istraživanja koja su potvrdila kontinuiranu nase-
ljenost Vinkovaca od 8 tisuća godina. 

Programom „Otkup mape arheoloških crteža Kre-
šimira Rončevića“ osiguravaju se 124 table crteža 
arheoloških keramičkih i koštanih artefakata najvećim 
dijelom vučedolske provenijencije, koji su pronađeni 
tijekom zaštitnih arheoloških istraživanja na lokalitetu 
“Vinkovci-Hotel Slavonija“ (Tel Tržnica) koje je 1978. i 
1979. proveo Odsjek za arheologiju Filozofskog fakul-
teta u Zagrebu pod voditeljstvom prof. dr. Stojana 
Dimitrijevića i Aleksandra Durmana. Nalazi s iskopava-
nja nalaze se u fundusu Arheološkog odjela Gradskog 
muzeja u Vinkovcima, a velikim dijelom i u Stalnom 
arheološkom postavu. Crtanje arheološkog materijala 
za Hotel Slavoniju trajalo je više od dvije godine. 
Arheološki crtež još uvijek je nenadomjestiv dio arheo-
loške dokumentacije, koji zahtijeva iznimnu preciznost 
u oblikovanju predmeta i uočavanju karakterističnih 

detalja. 
Autor mape je Krešimir Jerko Rončević koji je 

rođen 1949. godine u Zagrebu. Prve slikarske i crtačke 
poduke dobio je od prof. Valerija Michielija. Studirao je 
arheologiju i arhitekturu kao interdisciplinarni studij te 
radio kao crtač arheoloških predmeta, prvo na Arheo-
loškom institutu, a potom na Odsjeku za arheologiju 
na Filozofskom fakultetu u Zagrebu sve do smrti 2014. 
godine.  

Otkup mape s arheološkim crtežima uvod je u 
veći program u kojem bi se objavila mapa sa crtežima i 
pratećim katalogom originalnih predmeta iz fundusa 
GMVk, kao i izložba crteža Krešimira Rončevića uz koje 
bi se nalazili originalni predmeti. Budući da se radi o 
jednom od najznačajnijih arheoloških lokaliteta u Hr-
vatskoj s nalazima vučedolske kulture (jedan od naj-
značajnijih je „Jama ljevača bakra“ u kojoj je prona-
đena i posuda Orion), mapa arheoloških crteža Kreši-
mira Rončevića kroz muzejsku dokumentaciju postatće 
dio zaštićene kulturne baštine, te dobiti mjesto koje 
mjesto svakako zaslužuje. Ukupno planirana vrijednost 
programa iznosi 3.711,00 €. 

 
6. Galerijski program 
S obzirom da je Galerija Slavko Kopač u obnovi, 

planirane su umjetničke izložbe u javnom prostoru 
grada Vinkovaca s ciljem jačanja publike. U crvenoj 
telefonskoj govornici na Trgu Bana Josipa Šokčevića 
održat će se četiri umjetničke izložbe. Na taj način jav-
nosti će se prezentirati likovna umjetnost u „najmanjoj“ 
galeriji u Hrvatskoj, a i šire. Telefonskoj govornici su 
potrebne manje intervencije (postavljenje panela i 
rasvjete) što je jedini zahvat koji je potreban da bi 
govornica dobila novu umjetničku funkciju. Gradski 
muzej Vinkovci je dobio suglasnost da se govornica 
može koristiti na taj način i da njena funkcija kao već 
brand grada dobiva novu dimenziju.  

Također ne treba zanemariti plastiku (skulpture) 
stoga se planira na javnim parkovnim adekvatnim 
površinama privremeno postaviti i prezentirati recentne 
umjetnike iz područja kiparstava te na taj način ople-
meniti javni prostor sa suvremenom skulpturom. Ta-
kođer će se održati četiri izložbe. 

Sve izložbe planirane za 2024. godinu biti će po-
praćene noćnim video projekcijama na pročeljima jav-
nih zgrada te se i na taj način planira jačati vidljivost 
kulture u gradu i stjecati novu publiku. 

Ukupno planirana vrijednost programa iznosi 
11.000,00 €. 

 
7. Monografija Antun Babić 
Ovim projektom pružamo cjelovit prikaz života i 

rada ovog značajnog umjetnika, te unaprjeđujemo  
njegovo priznavanje i poznavanje u umjetničkoj zajed-
nici. Monografija pruža cjelovit prikaz njegovog života i 
rada, ističući njegove tehničke i kreativne vještine te 
umjetničku viziju. Ova publikacija također ima eduka-
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tivni aspekt, pružajući dublji uvid u umjetnikovu filozo-
fiju, inspiraciju i tehnički pristup. Umjetnička monogra-
fija će također istaknuti povijesni i kulturni kontekst u 
kojem je umjetnik djelovao. Analizirajući njegovo djelo 
u tom kontekstu, monografija pruža vrijedan uvid u 
umjetnost tog vremena i njen utjecaj na suvremenu 
umjetničku praksu.Osim promoviranja umjetnika, mo-
nografija također pruža potporu umjetničkoj zajednici 
kao cjelini. Kroz rasprave o umjetnikovoj praksi, krea-
tivnom procesu i umjetničkom naslijeđu, monografija 
će poticati dijalog i razmjenu ideja među umjetnicima, 
kustosima, studenima umjetnosti i drugim zainteresi-
ranima. Tiskana monografija će služiti kao dragocjena 
arhivska građa koja evidentira sveobuhvatan pregled 
umjetnikovog rada i njegove karijere. Time se doprino-
si zaštiti i očuvanju umjetnikovog nasljeđa, omoguću-
jući budućim generacijama pristup važnim informacija-
ma o umjetniku. Ukupno planirana vrijednost progra-
ma iznosi 12.000,00 €. 

 
8. Vitice, lavovi i grifoni – avarodobni ratnici iz 

Nuštra 
Tijekom 2023. godine sredstvima Ministarstva kul-

ture i medija RH, Općine Nuštar i vlastitim sredstvima 
izvršene su pripremne radnje za novo izdanje Gradskog 
muzeja Vinkovci u novo osmišljenoj ediciji Archaeolo-
gia Avarica. Naime, Gradski muzej Vinkovci čuva naj-
veću avarodobnu zbirku u Hrvatskoj, a za prvo izdanje 
izabran je lokalitet Nuštar – Dvorac. Tijekom priprem-
nih radnji napisani su i na engleski jezik prevedeni 
tekstovi, te se radi na lekturi. U 2024. izvršit će se 
grafičko oblikovanje i tisak monografije pod nazivom 
„Vitice, lavovi i grifoni – avarodobni ratnici iz Nuštra“. 
Time se ostvaruje više smjernica i ciljeva postavljenih 
pred muzeje: obrada i objava građe, popularizacija 
znanosti, digitalizacija i dostupnost na globalnoj razini, 
praćenje trendova u struci.U prvoj polovini godine 
izvršit će se konačno grafičko oblikovanje i priprema za 
tisak koji bi se realizirao tijekom ljeta, a promocija 
izdanja planirana je za početak rujna, čime bismo 
obilježili i 13 godina rada na pripremi i obradi građe od 
početka istraživanja. Ukupno planirana vrijednost prog-
rama iznosi 17.048,25 €. 

 
9. Transiliteracija, prijevod i objava rukopisne 

ostavštine Stjepana SchulzeraMuggenburškog iz 
Gradskog muzeja Vinkovci i Državnog Arhiva Vuko-
var – Arhivskog sabirnog centra Vinkovci 

Stjepan Schulzer Müggenburški /SCHULZER VON 
MUEGGENBURG (19. kolovoza 1802., Viduševac - 5. 
veljače 1892., Vinkovci) bio je hrvatski botaničar i mi-
kolog. Radio je kao časnik u austrougarskoj vojsci do 
1858. U 1840-ima intenzivno se posvetio proučavanju 
gljiva na području tadašnje Austro-Ugarske, a posebno 
u okolici Vinkovaca. Objavio je stotinjak mikoloških 
znanstvenih radova. Zajedno s Karolom Kalchbrenne-
rom objavio je djelo Izabrane slike madžarskih Hyme-
nomyceta. Napisao je i dva opsežna rukopisa s više od 

3000 opisa i ilustracija gljiva koji su pohranjeni u Bu-
dimpešti i Zagrebu. Dao je znatan doprinos taksono-
miji gljiva opisavši velik broj za znanost novih vrsta. 
Istražujući gljive Slavonije u mnogome je pridonio poz-
navanju gljiva Hrvatske. Bio je počasni član JAZU te 
član mnogih prirodoslovnih društava u Europi. Za 
Vinkovce je, među ostalim, važan jer je napisao prvu 
amatersku povijest Vinkovaca pod nazivom Cibalis-
Palina-Vinkovce: archaeologischhistorische Skizze. 
Ovo njegovo rukopisno djelo čuva se unutar Zbirke 
rukopisa kao dio fonda specijalizirane knjižnice Grad-
skog muzeja Vinkovci i to u 1 originalnom i 1 čisto-
pisnom primjerku. Treći primjerak istog rukopisa čuva 
se u NSK u Zagrebu. Projekt će biti provođen u trogo-
dišnjem periodu od 2024. do 2026. godine pri čemu 
će se aktivnosti transliteracije i prijevoda rukopisa 
odvijati tijekom 2024. i 2025. godine, dok bi se 
uređivanje tekstova i njihovo grafičko oblikovanje, tisak 
i objava odradili tijekom 2026. godine.Za poslove 
transkripcije i prijevoda tekstova angažirat će se lokalni 
hrvatski stručnjaci čije je uže specijalističko područje 
poznavanje područja njemačke paleografija i jezika, 
arhivistike uključujući i specifična znanja iz povijesti 
Vojne krajine 18. i 19. stoljeća.Ukupno planirana vrijed-
nost programa iznosi 6.400,00 €. 

 
10. Gostujuće izložbe  
Tijekom 2024. godine Gradski muzej Vinkovci 

organizirat će nekoliko gostujućih izložbi u izložbenom 
prostoru u prizemlju Muzeja. Riječ je o izložbama koje 
su tematski zanimljive široj publici, a pokrivaju građu i 
teme koje u našim zbirkama nisu zastupljene u mjeri 
dostatnoj za organizaciju vlastite izložbe. Troškovi gos-
tujućih izložbi uključuju pokrivanje osiguranja građe u 
transportu i za vrijeme gostovanja, smještaj i dnevnice 
za autore izložbi, tisak i promidžba izložbe, te peda-
goške radionice.Ovisno o raspoloživim terminima i 
odobrenim sredstvima planiramo ugostiti neke od slije-
dećih izložbi: 

- Knez iz Bojne (Arheološki muzej Zagreb) 
- Ledeno doba (Muzej Brodskog Posavlja) 
- Krapinski pračovjek (Muzej krapinskih neanderta-

laca) 
- Zapisano na kućnom broju 12 (Muzej Vučedol-

ske kulture) 
- HinkoKrapek (Gradski muzej Karlovac) 
Uz izložbe organizirat ćemo i gostujuća predavanja 

na kojima bi stručnjaci na popularan način približili svoj 
rad svim zainteresiranim posjetiteljima. To uključuje 
troškove puta, smještaja i dnevnica.Ukupno planirana 
vrijednost programa iznosi 3.500,00 €. 

 
Potpora za programe u 2024. godini: 

1. Rimski dani u iznosu od 10.617,82 €,  
2. Antičke filmske večeri u iznosu od 1.061,78 €,  
3. Dvorište ideja u iznosu od 4.000,00 €, 
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4. Preventivna zaštita tekstilne građe u iznosu od 
1.200,00 €,  

5. Otkup mape arheoloških crteža Krešimira Rončevi-
ća u iznosu od 1.000,00 €,  

6. Galerijski program u iznosu od 4.000,00 €. 
7. Monografija Antun Babić u iznosu od 4.000,00 €, 
8. Vitice, lavovi i grifoni – avarodobni ratnici iz Nuštra 

u iznosu od 2.000,00 €, 
9. Transiliteracija, prijevod i objava rukopisne ostavšti-

ne Stjepana SchulzeraMuggenburškog iz Gradskog 
muzeja Vinkovci i Državnog Arhiva Vukovar – 
Arhivskog sabirnog centra Vinkovci u iznosu od 
2.000,00 € 

10. Gostujuće izložbe u iznosu od 1.000,00 €. 
 
UKUPNO  30.879,60 € 
 
GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA VINKOV-

CI (osnivač Grad Vinkovci) 
Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci matična je 

knjižnica za Vukovarsko-srijemsku županiju te su njezi-
ne usluge dostupne svim stanovnicima grada Vinkova-
ca i Vukovarsko-srijemske županije, što znači da je 
upravo ona nositelj razvoja knjižničarstva na području 
županije. Knjižnica vrši stručni nadzor u narodnim i 
školskim knjižnicama, organizira i razvija mrežu knjižni-
ca u županiji, unaprjeđuje stručni rad na načelima su-
vremene knjižnične teorije i prakse. Isto tako, promiče 
vrijednosti demokratskog društva i omogućava slobo-
dan pristup izvorima informacija i znanja, kulturnu raz-
nolikost, slobodu izbora i jednakost građana. Misija 
knjižnice je približiti informacije, znanje i kulturu sta-
novnicima Vinkovaca i Vukovarsko-srijemske županije 
te proaktivno odgovoriti na raznolike i promjenjive 
informacijske potrebe, kao i unaprijediti znanje i kva-
litetu života u lokalnoj zajednici razvijanjem svih vrsta 
pismenosti i promicanjem čitanja za sve te cjeloživot-
nog učenja. 

 
Planirani programi u 2024. godini: 
1. Advent u Knjižnici 
U Gradskoj knjižnici i čitaonici Vinkovci održat će 

se kreativne radionice izrade adventskih vijenaca i bo-
žićnih ukrasa. Na blagdan Svetoga Nikole, 6. prosinca, 
u suradnji s osnovnim školama bit će izvedena božićna 
predstava. Održat će se i dvije radionice u suradnji s 
Gimnazijom Matije Antuna Reljkovića Vinkovci, koje će 
imati humanitarni karakter. Kao i svake godine, na 
blagdan Svete Lucije, 13. prosinca, u Knjižnici će se si-
jati pšenica. Provest će se i ciklus radionica za školarce 
za vrijeme zimskih praznika, a u svrhu provođenja slo-
bodnog vremena u Knjižnici. Radionice će se održavati 
dvaput tjedno u trajanju od dva sata. Tematski će biti 
vezane uz različite oblike kreativnog izražavanja. 

Ukupno planirana vrijednost programa iznosi 
2.500,00 €. 

2. Bebe u Knjižnici 
Projekt „Bebe u Knjižnici“ pokrenut je u Vinkovci-

ma 2020. godine, a po uzoru na gradove u Hrvatskoj u 
kojima se potiče i podržava projekt „Čitajmo im od 
najranije dobi“. Projektom su obuhvaćena sva novoro-
đena djeca u gradu Vinkovcima, a realizira se na slje-
deći način: roditeljima se uručuju prigodna torba u 
kojojse nalazi prva djetetova slikovnica, letak kampanje 
„Čitaj mi!“ i upute za realizaciju besplatnog upisa djete-
ta u Knjižnicu. Projekt je nadogradnja ranije započetih 
programa poticanja čitanja od najranije dobi te dodat-
no osnažuje povezanost Knjižnice s lokalnom zajedni-
com. Projekt je polučio izvrsne rezultate, jer svake go-
dine sve više roditelja upisuje djecu u Knjižnicu već od 
prve godine njihovog života. Ukupno planirana vrijed-
nost provedbe iznosi 4.000,00 €. 

 
3. Kino u Knjižnici 
Knjižnica će u suradnji s Umjetničkom organizaci-

jom „AsserSavus“ organizirati ciklus filmskih večeri u 
dvorištu Knjižnice. Na velikom filmskom platnu prika-
zivat ćemo animirane filmove tijekom srpnja i kolovoza 
2024. godine (devet petaka) i tako obogatiti kulturni 
program u Gradu za naše najmlađe korisnike.Ukupno 
planirana sredstva iznose 5.400,00 €. 

 
4. Literarni natječaj Male vinkovačke jeseni – za 

učenike viših razreda osnovne škole i učenike sred-
njih škola u RH 

Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci bila je 1970. 
godine začetnik i organizator prvih Dječjih vinkovačkih 
jeseni, manifestacije koja je postala sastavni dio Vinko-
vačkih jeseni - međunarodne smotre folklora i kultur-
nih običaja. Dječje vinkovačke jeseni proizašle su iz 
manifestacije Pionirski petak, koji se održavao u Grad-
skoj (tada Narodnoj) knjižnici i čitaonici Vinkovci te 
prerasta u Pionirski književni miting, koji mijenja naziv 
u Jesenji pionirski književni petak, koji onda evoluira 
u Male vinkovačke jeseni, a kasnije i u Dječje 
vinkovačke jeseni. U početku je to bilo natjecanje lite-
rarnih skupina osnovnih škola, predstavljanje dječjih pi-
saca, dječjih zborova i orkestara, a gostovali su i poz-
nati televizijski voditelji. Po prvi puta, 1969. godine Dje-
čje vinkovačke jeseni se navode u službenom progra-
mu Vinkovačkih jeseni. Uz literarno natjecanje, 1970. 
godine, program se proširuje baletnim, folklornim, gla-
zbenim i sportskim događanjima iz kojih je proizašao i 
današnji mimohod sudionika.Povodom 50. obljetnice 
Vinkovačkih jeseni 2021. godine Knjižnica je raspisala i 
provela prvi Literarni nagradni natječaj Male vinkovačke 
jeseni na temu Zavičaj, za područje RH, a s tenden-
cijom da postane tradicionalan. Drugi i treći Literarni 
nagradni natječaj će biti raspisan, te će se provesti tije-
kom 2023. godine, gdje će biti upriličena dodjela na-
grada i sudjelovanje nagrađenih na manifestaciji Vinko-
vačkih jeseni u rujnu. Obzirom na važnost i odaziv 
(preko sto radova po godini iz svih županija RH), u 
2024. godini Knjižnica će provesti četvrti po redu Lite-
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rarni nagradni natječaj Male vinkovačke jeseni. Potica-
nje ovakve vrste stvaralaštva kod mladih ljudi zalog je 
za budućnost i nove generacije, ali i jasan pokazatelj 
brige da zavičajnu baštinu ne ostavljamo samo na 
usmenoj predaji. Ukupno planirana sredstva iznose 
6.000,00 €. 

 
5. Ljeto u Knjižnici 
U sklopu Ljeta u Knjižnici organizirat će se ciklus 

edukativnih i kreativnih radionica za školarce, u svrhu 
provođenja slobodnog vremena u Knjižnici. Ciklus će 
obuhvatiti dvadesetak radionica. Ukupno planirana 
sredstva iznose 2.000,00 €. 

 
6. Nacionalna manifestacija „Mjesec hrvatske 

knjige 2024.“ 
Mjesec hrvatske knjige tradicionalna je nacionalna 

manifestacija koja uspješno promiče knjigu kao kul-
turno dobro i čitanje kao društvenu vrijednost. Svake 
se godine održava pod određenim motom koji bude 
poznat prije samoga početka, tako da se program sla-
že čim bude objavljen Poziv za prijave. Gradska knjiž-
nica i čitaonica Vinkovci tiskat će programski letak Mje-
seca hrvatske knjige, koji će sadržavati program svih 
događanja za sve dobne skupine. Ukupno planirana 
sredstva iznose 6.000,00 €. 

 
7. Nabava knjižnične građe za Gradsku knjiž-

nicu i čitaonicu Vinkovci 
Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci matična je 

knjižnica za Vukovarsko-srijemsku županiju te su njene 
usluge dostupne svim stanovnicima Županije. Gradska 
knjižnica i čitaonica Vinkovci planira u 2024. godini 
nabavljati knjižničnu građu na osnovu stručnog odabi-
ra, na raznim vrstama medija i na različitim jezicima, iz 
svih područja ljudskog znanja, za sve skupine korisni-
ka, bez obzira na njihovu dob i formalno obrazovanje. 
Ukupna planirana vrijednost nabave je 85.000,00 €. 

 
8. Nacionalna manifestacija „Noć knjige 2024.“ 
Noć knjige manifestacija je koja je pokrenuta 

2012. godine, kako bi se barem na jedan dan/noć 
govorilo o čaroliji stvaranja i radosti čitanja knjiga. Cilj 
je projekta kroz jedinstvenu manifestaciju potaknuti 
kulturu čitanja i uvažavanja knjige kao civilizacijskog i 
kulturnog dosega te dati poticaj razgovoru o statusu i 
važnosti knjige u suvremenom društvu. Povod za to 
pružaju nam Dan hrvatske knjige (22. travnja) i Svjetski 
dan knjige i autorskih prava (23. travnja). U 2024. go-
dini održat će se trinaesta zaredom Noć knjige, u kojoj 
ćemo Vinkovčanima ponuditi bogat program za sve 
uzraste. Ukupna planirana sredstva iznose 4.000,00 €. 

 
9. Ostavština Miroslava Mađera 
Godine 2020. Marija Mađer poklonila je Gradskoj 

knjižnici i čitaonici dvije ostavštine:ostavštinu svoga 

supruga Miroslava Mađera te ostavštinu njegova brata 
Slavka. Knjižnica je velikom izložbom  predstavila os-
tavštinu Slavka Mađera 2022. godine, a nakon detaljne 
analize na isti će način biti predstavljena i Ostavština 
Miroslava Mađera. Uz izložbu će biti tiskan i popratni 
katalog. Ukupna planirana sredstva iznose 1.600,00 €. 

 
10. Programske aktivnosti za najmlađe u Igrao-

nici 
Programi u Igraonici za najmlađe aktivnosti su 

kojim su obuhvaćena djeca od 3 do 7 godina, a održa-
vaju se svaki radni dan u trajanju od 90 minuta. Ovak-
va vođena radionica (bez pratnje roditelja) od posebne 
je važnosti za djecu, jer se od najranije dobi upoznaju s 
prostorom Knjižnice i razvijaju ljubav prema slikovnica-
ma i čitanju. Svaka će radionica biti osmišljena tako da 
dijete na zabavan i inovativan način dođe do novih 
znanja i spoznaja. U sklopu programa predviđeno je 
gostovanje psihologa, defektologa, logopeda i dr. stru-
čnjaka. Osim organiziranih radionica za djecu, prostor 
Igraonice zamišljen je kao prostor u kojem dijete i ro-
ditelj mogu provesti zajedničko kvalitetno vrijeme uz 
edukativne igračke i knjige koje su u ovom prostoru 
prilagođene dobi djeteta. Ukupna planirana sredstva 
iznose 6.000,00 €. 

 
Potpora za programe u 2024. godini: 

1. Advent u Knjižnici u iznosu od 2.000,00 €,  
2. Bebe u Knjižnici u iznosu od 3.000,00 €,  
3. Kino u Knjižnici u iznosu od 5.400,00 €,  
4. Literarni natječaj Male vinkovačke jeseni – za učeni-

ke viših razreda osnovne škole i učenike srednjih 
škola u RH  u iznosu od 2.000,00 €, 

5. Ljeto u Knjižnici u iznosu od 1.500,00 €, 
6. Nacionalna manifestacija Mjesec hrvatske knjige u 

iznosu od 2.000,00 €, 
7. Nabava knjižnične građe za Gradsku knjižnicu i či-

taonicu Vinkovci u iznosu od 14.000,00 €, 
8. Nacionalna manifestacija Noć knjige u iznosu od 

2.000,00 €, 
9. Ostavština Miroslava Mađera u iznosu od 600,00 €, 
10. Programske aktivnosti za najmlađe u Igraonici u iz-

nosu od 2.000,00 €. 
 
UKUPNO 34.500,00 € 
 
GRADSKO KAZALIŠTE JOZA IVAKIĆ VINKOV-

CI (osnivač Grad Vinkovci)  
Gradsko kazalište Joza Ivakić Vinkovci u 2024. 

godini nastojat će svojim programom doprijeti do šire 
publike. Kazalište okuplja mlad i dinamičan ansambl, 
kao i druge vanjske suradnike, koji predstave u pripre-
mi usklađuju sa suvremenim trendovima, ali ih isto-
vremeno čine i odgovornim kazališnim komadima koji 
se obraćaju lokalnoj publici na inovativan način. 
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Planirani programi u 2024. godini: 
 
1. Profesionalna produkcija 
Gradsko kazalište Joza Ivakić Vinkovci u 2024. go-

dini postavit će šest novih predstava za djecu i odrasle 
te izvršiti organizaciju gostujućih predstava, gdje su 
planirane prosječno dvije predstave mjesečno za nado-
lazeću kazališnu sezonu. Planirani premijerni naslovi u 
2024. godini su sljedeći: Romeo i Julija-Shakespeare 
W., Pepeljuga–Vladimir Andrić, Tri treća tromjesečja – 
Nina Horvat, Adam i Eva – M. Krleža, Božićna pred-
stava za djecu, Snježna kraljica – predstava za djecu. 
Ukupno planirana vrijednost programa iznosi 
89.000,00 €. 

 
2. Otkup predstava 
U okviru programa otkupa predstava Gradsko 

kazalište Joza Ivakić Vinkovci otkupit će 15 kazališnih 
predstava iz Hrvatske za igranje u GK Joza Ivakić (Po-
žega, Virovitica, Sisak, Karlovac, Pula, Šibenik, Zadar) 
te iz susjednih zemalja (Bosna i Hercegovina, Srbija, 
Mađarska, Crna Gora). Ukupno planirana vrijednost 
programa iznosi 41.500,00 €. 

 
3. Profesionalni program – repertoar  
Program obuhvaća izvođenje predstava Gradskog 

kazališta Joza Ivakić Vinkovci iz vlastite produkcije, a to 
su: Privatni životi, Tri i pol sestre, Tena, kronika raspa-
da jedne ljepote, Nora, kuća lutaka,Emigranti, Tonka 
će sutra, Dekadencija, Tračevi, Postolar i vrag, Tri pra-
ščića. Ukupno planirana vrijednost programa iznosi 
18.000,00 €. 

 
4. Gostovanja i festivali izvan Hrvatske 
Prema pozivima selektora održat će se gostovanja 

s najboljim predstavama Gradskog kazališta Joza 
Ivakić Vinkovci u Srbiji (Zaječar, Kikinda, Niš, Novi Sad, 
Subotica), Mađarskoj (Pečuh), Makedoniji (Kumano-
vo), Bosni i Hercegovini (Tuzla, Sarajevo, Brčko, Do-
boj, Banja Luka) te u Austriji (Beč). Ukupno planirana 
sredstva potrebna za program gostovanja iznose 
25.000,00 €. 

 
5. Gostovanja u Hrvatskoj  
Gradsko kazalište Joza Ivakić Vinkovci na poziv 

domaćina gostuje u kazalištima u Hrvatskoj s predsta-
vama iz vlastite produkcije. Broj gostovanja prelazi i 
preko 100 puta godišnje. Ukupno planirana sredstva 
iznose 40.000,00 €. 

 
6. Festivali u Hrvatskoj  
Gradsko kazalište Joza Ivakić u 2024. godni sudje-

lovat će na priznatim festivalima kao što su: Marulićevi 
dani u Splitu, Virkas u Virovitici, Bobijevi dani u Zagre-
bu, Gavelline večeri u Zagrebu, Zlatni lav u Umagu, 
Prolog u Sisku i sl. što više ovisi o izbornicima Festi-

vala. Također, Gradsko kazalište „Joza Ivakić“ ostvarilo 
je tijekom 2023. godine brojne priznate nagrade i sta-
tusna priznanja na festivalima. Ukupno planirana vri-
jednost je 17.000,00 €. 

 
7. Nagrada Joza 2024. 
Već treću godinu zaredom, u suradnji s osniva-

čem, Vinkovačkom televizijom, Novinsko i radio-infor-
mativnim društvom – Novosti, te posjetiteljima, odno-
sno gledateljima Gradskog kazališta Joza Ivakić Vin-
kovci, na svečanoj dodjeli uz direktan prijenos Vinko-
vačke TV, nagrađujemo po odabiru gledatelja, najbolje 
predstave i glumce iz predstava koje su odigrane u 
Gradskom kazalištu Joza Ivakić Vinkovci tijekom 2023. 
godine. Ukupna planirana vrijednost programa iznosi 
9.800,00 €. 

 
Potpora za programe u 2024. godini: 

1. Profesionalna produkcija u iznosu od 30.000,00 €,  
2. Otkup predstava u iznosu od5.000,00 €,  
3. Profesionalni program – repertoar u iznosu od 

5.000,00 €,  
4. Gostovanja i festivali izvan Hrvatske uiznosu od 

2.000,00 €, 
5. Gostovanja u Hrvatskoj u iznosu od 2.000,00 €, 
6. Festivali u Hrvatskoj u iznosu od 3.000,00 €  
7. Nagrada Joza 2024. uiznosu od 1.800,00 €. 
 

UKUPNO 48.800,00 € 
 
KULTURNI CENTAR VINKOVCI (osnivač Grad 

Vinkovci) 
Kulturni centar Vinkovci je javna ustanova u kultu-

ri čiji je osnivač Grad Vinkovci. Glavna zadaća ustanove 
je obavljanje poslova koordinacije, pripreme i izvedbe 
kulturnih programa. Ustanova obavlja razne djelatnosti 
poput organiziranja programa vlastite produkcije i/ili u 
suradnji s drugim organizatorima kao i organiziranje 
kazališnih, glazbenih, likovnih i drugih kulturno-umjet-
ničkih programa. U svome poslu održava i radionice, 
predstave, koncerte, predavanja, izložbe i slične mani-
festacije. Domaća i međunarodna suradnja s udruga-
ma, pojedincima i ustanovama na području kulture 
kao i razvijanje programa sa zajednicom jedna je od 
temeljnih zadaća Kulturnog centra Vinkovci. 

 
 
Planirani programi u 2024. godini: 
 
1. Međunarodno natjecanje u tamburi  
U okviru spomenutog programa održat će se me-

đunarodno natjecanje tamburaša. Ukupno planirana 
sredstva za provedbi i organizaciju programa iznose 
11.945,05 €.  
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2. Beeram domaće  
Beeram domaće je dvodnevni festival koji okuplja 

ljubitelje craft piva iz domaće radinosti. U sklopu ove 
manifestacije, uz ponudu craft piva, održat će se i broj-
na edukativna predavanja, kao i bogat kulturo-zabavni 
program. Manifestacija će se održati u suradnji s udru-
gama s područja grada Vinkovaca. Ukupno planirana 
sredstva iznose 6.636,14 €. 

 
3. Simfo rock koncert 
Simfo rock koncert podrazumijeva koncert klasič-

ne glazbe na kojem će nastupiti zbor i orkestra Hrvat-
skog narodnog kazališta Osijek s izvedbom najljepših 
arija iz svjetskih poznatih opera. Cilj koncerta je pro-
moviranje klasične glazbe i razvijanje ljubavi prema 
takvoj vrsti glazbe. Ukupno planirana vrijednost iznosi 
4.645,30 €. 

 
4. Umjetnički programi  
Umjetnički programi podrazumijevaju koncerte 

klasične glazbe, plesne predstave suvremenog plesa i 
ostale vrste glazbene, plesne, književne i likovne umjet-
nosti. Ukupno planirana vrijednost provedbe iznosi 
13.272,29 €. 

 
5. Umjetnički amaterizam 
Umjetnički amaterizam je program koji podrazu-

mijeva izlaganje amaterskih umjetničkih radova iz pod-
ručja slikarstva, kiparstva, fotografije i glazbe, s ciljem 
pružanja prilike mladim amaterima da se izraze u 
različitim oblicima stvaralačke umjetnosti. Organizatori 
događaja su Grad Vinkovci i Kulturni centar Vinkovci. 
Ukupno planirana vrijednost programa iznosi 3.981,68 
€. 

 
6. Vinkovačka umjetnost četvrtkom  
Program Vinkovačka umjetnost četvrtkom obuh-

vaća koncerte klasične glazbe učenika glazbenih škola 
te studenata i profesora Hrvatskih glazbenih akade-
mija. Ukupno planirana vrijednost programa iznosi 
3.052,62 €. 

 
7. Novogodišnji koncert 
Operni orkestar HNK Osijek održat će koncert na 

kojem će izvoditi skladbe poznatih svjetskih i hrvatskih 
skladatelja u povodu božićnih i novogodišnjih blagda-
na. Novogodišnji koncert se već tradicionalno održava i 
vrlo je cijenjen među ljubiteljima klasične glazbe. Cilj je 
ovim veličanstvenim koncertom klasične glazbe pružiti 
posjetiteljima najljepši poklon za ulazak u Novu godinu. 
Organizatori koncerta su Grad Vinkovci i Kulturni 
centar Vinkovci. Ukupno planirana vrijednost provedbe 
koncerta je 3.981,68 €. 

 
Potpora za programe u 2024. godini: 

1. Međunarodno natjecanje u tamburi u iznosu od 

5.308,91 €, 
2. Beeram domaće u iznosu od 6.636,14 €, 
3. Simfo rock koncert u iznosu od 4.645,30 €, 
4. Umjetnički programi u iznosu od7.299,75 €, 
5. Umjetnički amaterizam u iznosu od3.981,68 €, 
6. Vinkovačka umjetnost četvrtkom u iznosu od 

1.990,84 €, 
7. Novogodišnji koncert u iznosu od3.981,68 €. 

 
UKUPNO  33.844,30 € 
 
SVEUKUPNO USTANOVE 148.023,90 € 
 
II. GRADSKE MANIFESTACIJE  

1. Advent u Vinkovcima  
(Bajka na Bosutu) 121.448,00 € 

2. Festival šunke, rakije, vina i kulena 10.620,00 € 
3. Vinkovačke jeseni 132.724,00 € 
4. Doček Nove godine 22.565,00 € 
5. Proljeće u Vinkovcima  27.875,00 € 
6. Dan grada Vinkovaca 27.477,00 € 
7. Ljeto u Vinkovcima 45.794,00 € 
8. Pro 3X3 Tour 16.593,00 € 
9. Rimski dani 53.090,00 € 
10. Veljača u Vinkovcima 11.946,00 € 

 
SVEUKUPNO MANIFESTACIJE          470.132,00 € 

 
III. OSTALI PROGRAMI 
Projekti ustanova, udruga, građana i drugih prav-

nih osoba u kulturi u iznosu od 99.543,00 € 
Projekti ustanova, udruga, građana i drugih prav-

nih osoba u tehničkoj kulturi u iznosu od 46.453,00 €  
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti – Centar 

za znanstveni rad HAZU-au Vinkovcima u iznosu od 
13.273,00 € 

 
SVEUKUPNO  159.269,00 € 
 
JAVNE POTREBE U KULTURI I TEHNIČKOJ 

KULTURI GRADA VINKOVACA ZA 2024. GODINU 
 
OPĆA REKAPITULACIJA 

1. USTANOVE KULTURE 148.023,90 € 
2. GRADSKE MANIFESTACIJE 470.132,00 € 
3. OSTALI PROGRAMI 159.269,00 € 
 
SVEUKUPNO  777.424,90 €  
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Članak 3. 

 
Sredstva za financiranje javnih potreba iz Progra-

ma predviđena su Odlukom o Proračunu Grada Vinko-
vaca za 2023. godinu i Projekcija Proračuna Grada 
Vinkovaca za razdoblje 2024.-2025. godine („Službeni 
glasnik“ Grada Vinkovaca br. 11/22.) 

 
 

Članak 4. 

 
Ovaj Program stupa na snagu prvog dana od 

dana objave u „Službenom glasniku“ Grada Vinkovaca.  
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 610-01/23-01/19 
URBROJ: 2196-4-1-23-39 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 
 
 
 
 
Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. 

sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine teme-
ljem članka 4. Zakona o kulturnim vijećima i financi-
ranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 
83/22.), članka 20. Zakona o tehničkoj kulturi ("Narod-
ne novine" br. 76/93., 11/94. i 38/09.), članaka 36. i 
62. Statuta Grada Vinkovaca ("Službeni glasnik" Grada 
Vinkovaca br. 2/21.) donosi 

 
 

ZAKLJU^AK 
o prihva}anju Izvje{}a o izvr{enju 
Programa javnih potreba u kulturi i 
tehni~koj kulturi Grada Vinkovaca 

za 2022. godinu 
 
 

I. 

 
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa javnih 

potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Grada Vinkovaca za 
2022. godinu („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 
11/21.). 

 
 

II. 

 
Planirani i izvršeni programi prikazani su u tablica-

ma koje su sastavni dio ovog Zaključka. 
 
 

III. 

 
Ovaj Zaključak i tablice objavit će se u „Službe-

nom glasniku“ Grada Vinkovaca. 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 612-01/21-01/111 
URBROJ: 2196-4-1-23-38 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 

 
IZVRŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI I TEHNIČKOJ KULTURI  

GRADA VINKOVACA ZA 2022. GODINU 
u eurima 

RED. 
BROJ 

NAZIV PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 

1. 2. 3. 4. 5. ((4/3)*100) 

1. GRADSKI MUZEJ VINKOVCI 56.172,39 55.577,27 98,94 

2. 
GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA 

VINKOVCI 
22.562,88 22.062,59 97,78 

3. 
GRADSKO KAZALIŠTE "JOZA 

IVAKIĆ" VINKOVCI 
51.629,17 49.500,12 95,88 

4. KULTURNI CENTAR VINKOVCI 70.670,24 68.707,31 97,22 
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5. GRADSKE MANIFESTACIJE 423.935,30 384.583,00 90,72 
6. OSTALI PROGRAMI 159.267,37 144.217,02 9,55 
 UKUPNO 784.237,35 724.647,31 92,40 

 
 

1. GRADSKI MUZEJ VINKOVCI 
u eurima 

RED. 
BROJ 

NAZIV PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 

1. 2. 3. 4. 5. ((4/3)*100) 

1. 10. Antičke filmske večeri 1.061,78 1.061,78 100,00 

2. Rimski dani 2022. 3.086,48 3.086,48 100,00 

3. Suvremeno i moderno opremanje 1.194,51 1.194,51 100,00 

4. 
Izložba: „Avari i Slaveni južno od 

Drave“ 
1.562,53 1.562,53 100,00 

5. Likovne  izložbe 584,23 584,23 100,00 

6. Otkup muzejskih eksponata 18.050,30 18.050,30 100,00 

7. 
Energetska efikasnost u etnološkom 

postavu 
583,98 583,98 100,00 

8. 
Virtualna izložba: Ljudi kojih nema – 

80 godina od holokausta u 
Vinkovcima 

1.194,51 1.194,51 100,00 

9. 
1. faza konzervatorsko-restauratorske 

obrade rimskih kola i konjskih 
garnitura iz Starih Jankovaca 

1.061,78 1.061,78 100,00 

10. Dvorište ideja 10.538,34 9.943,21 94,35 

11. 
Projekt rekonstrukcije i dogradnje 
nekadašnje crkve Sv. Ilije na Meraji 

17.253,97 17.253,97 100,00 

 UKUPNO 56.172,39 55.577,27 98,94 
 
 

2. GRADSKA KNJIŽNICA VINKOVCI 
u eurima 

RED. 
BROJ 

NAZIV PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 

1. 2. 3. 4. 5. ((4/3)*100) 

1. 
Nabava knjižnične građe za Gradsku 

knjižnicu i čitaonicu Vinkovci 
13.272,28 13.272,28 100,00 

2. Bebe u knjižnici 2.654,46 3.701,29 139,44 

3. 
Literarni natječaj Male vinkovačke 

jeseni 
1.990,84 2.126,77 106,83 

4. 
Nabava informatičke opreme, 
računalnih usluga i programa 

663,61 663,61 100,00 

5. 4. festival dječje knjige 1.327,23 350,24 26,39 

6. Tisak monografije dr. sc. Anice Bilić 1.327,23 1.234,18 92,99 

7. 
Zbornik Stručnog skupa povodom 

145 godina Gradske knjižnice i 
čitaonice Vinkovci 

1.327,23 714,21 53,81 

 UKUPNO 22.562,88 22.062,59 97,78 
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3. GRADSKO KAZALIŠTE JOZA IVAKIĆ VINKOVCI 

u eurima 

RED. 
BROJ 

NAZIV PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 

1. 2. 3. 4. 5. ((4/3)*100) 

1. Profesionalna produkcija 50.965,56 49.500,12 97,12 

2. Dramski studio 663,61 0,00 0,00 
 UKUPNO 51.629,17 49.500,12 95,88 

 
 

4. KULTURNI CENTAR VINKOVCI 
u eurima 

RED. 
BROJ 

NAZIV PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 

1. 2. 3. 4. 5. ((4/3)*100) 

1. Predstava suvremenog plesa „Ti“ 1.526,31 1.526,31 100,00 

2. Lipanjska operna noć 3.318,07 3.318,07 100,00 

3. Vinkovačko ljetno kino 4.977,11 4.977,11 100,00 

4. Novogodišnji koncert 6.370,69 6.281,77 98,60 

5. 
Violinističko natjecanje  

„Franjo Krežma“ 
13.570,91 13.501,46 99,49 

6. Beeram domaće 6.636,14 6.636,14 100,00 
7. Advent 18.530,42 18.530,42 100,00 
8. Umjetnički programi 15.740,59 13.936,03 88,54 
 UKUPNO 70.670,24 68.707,31 97,22 

 
 

1. GRADSKE MANIFESTACIJE 
u eurima 

RED. 
BROJ 

NAZIV PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 

1. 2. 3. 4. 5. ((4/3)*100) 

1. 
Advent u Vinkovcima  

(Bajka na Bosutu) 
131.876,15 106.981,71 81,12 

2. Festival šunke, rakije, vina i kulena 14.334,06 11.579,80 80,79 
3. Vinkovačke jeseni 130.956,94 127.500,86 97,36 
4. Doček Nove godine 25.134,38 18.154,30 72,23 

5. Proljeće u Vinkovcima 21.939,93 21.511,32 98,05 

6. Ljeto nam se vratilo 52.851,71 52.549,95 99,43 
7. Dan grada Vinkovaca 22.181,30 21.897,43 98,72 
8. Vinkovačka fišijada 6.470,24 6.336,60 97,93 
9. Pro 3X3 Tour 2022. 10.890,84 10.890,84 100 

10. Rimski dani 7.299,75 7.180,19 98,36 

 UKUPNO 423.935,30 384.583,00 90,72 
 
 
 



Broj 7 – Stranica 396 »SLUŽBENI    GLASNIK« Utorak, 26. rujna 2023. 

2. OSTALI PROGRAMI 
u eurima 

RED. 
BROJ 

NAZIV PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 

1. 2. 3. 4. 5. ((4/3)*100) 

1. Udruge u kulturi 99.542,11 88.924,28 89,33 

2. Udruge u tehničkoj kulturi 46.452,98 43.294,05 93,20 

3. 
Hrvatska akademija znanosti i 

umjetnosti – Centar za znanstveni rad 
HAZU-a u Vinkovcima 

13.272,28 11.998,69 90,40 

 UKUPNO 159.267,37 144.217,02 90,55 

 
 
 
Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj  20. 

sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine, teme-
ljem članka 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim 
stvarnim pravima („Narodne novine“ br. 91/96, 68/98, 
137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 
38/09, 153/09, 143/12, 152/14. i 81/15. – pročišćeni 
tekst), članak 48. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 
144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19.), članka 2. Od-
luke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada 
Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 
7/99. i 2/09.), te članka 36. i 62. Statuta Grada Vinko-
vaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 2/21.) 
donosi 

 
 

O D L U K U 
o davanju na upravljanje i kori{tenje 

nekretnine u vlasni{tvu Grada 
Vinkovaca 

 
 

I. 

 
Grad Vinkovci daje Gradskoj knjižnici i čitaonici 

Vinkovci, Vinkovci, I. Gundulića 6, na upravljanje i kori-
štenje, na neodređeno vrijeme, bez provedbe javnog 
natječaja i bez naknade, zgradu gradske knjižnice i 
čitaonice sa pripadajućom infrastrukturom, površine 
1238 m², u Vinkovcima, u Ulici kralja Zvonimira 9, iz-
građenoj k.č.br. 1843/8, upisanoj u zk.ul.br. 7428, k.o. 
Vinkovci. 

Namjena zgrade gradske knjižnice i čitaonice je 
javna i društvena.  

Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci ustanova je 
čiji je osnivač Grad Vinkovci te je potrebno regulirati 
međusobne odnose. 

 

II. 

 
Zgrada gradske knjižnice i čitaonice iz točke I. ove 

Odluke se sastoji od četiri etaže i to:  
- podruma bruto površine 1213,76 m² gdje su 

smješteni depo knjižnice, arhiva, spremište, elektroin-
stalacije, telekomunikacija, protupožarno stubište, te-
retno dizalo, sanitarni čvor, 

- prizemlja bruto površine 900,02 m² gdje su 
smještene zajedničke prostorije koje čine čitaonica, 
hol sa garderobom, spremište mobilijara, dizalo, protu-
požarno stubište, sanitarni čvor te natkriveni protupo-
žarni prolaz i pješački prolaz, u prizemlju je smješteni 
prostor za caffe bar kojega čine poslovni prostor, 
ostava i sanitarni čvor te izdvojeni prostor knjižnice-
lokal sa poslovnim prostorom, garderobom i sanitar-
nim čvorom, 

- I. kata bruto površine 1204,07 m² gdje su 
smješteni dječji odjel, knjižničar info, teen 5.-8. razred, 
odjel književnosti, ured i djeca od 1-6 godina stubište, 
hodnik, dizalo, sanitarni čvorovi, ostava i  

- II. kata bruto površine 1092,85 m² gdje su 
smješteni studijski odjel, uredi ravnatelja, tajnice, ma-
tične službe, sala za sastanke, odjeli cibalitana i Vanja 
Radauš, radionice i programi, elektronička radionica, 
mediateka, server, toplinska podstanica, stubište, hod-
nik, dizalo, sanitarni čvor, čajna kuhinja, nabavka, ob-
rada i tehnička obrada. 

 
Za zgradu je izdan Energetski certifikat zgrade, 

broj: P_150_2011_10099_NSZ2, od 19. lipnja 2023. 
godine, Energetskog razreda A+/A+. 

 
 

III.  

 
Sredstva ostvarena od najma poslovnih prostora, 

caffe bara i ostale prihode, Gradska knjižnica i čitaoni-
ca Vinkovci obvezna je koristiti u svrhu obavljanja svoje 
djelatnosti. 



Utorak, 26. rujna 2023. »SLUŽBENI    GLASNIK« Broj 7 – Stranica 397 

 

IV. 

 
Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci dužna je 

gospodariti zgradom gradske knjižnice i čitaonice s 
pozornošću dobrog gospodara, postupati u skladu sa 
svim zakonskim propisima i odlukama Grada, te snositi 
odgovornost za zakonito i stručno vođenje povjerenih 
poslova kao i za štetu nastalu uslijed propusta u uprav-
ljanju i korištenju objekta. 

 
 

V.  

 
Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci ne smije bez 

prethodne suglasnosti Grada Vinkovaca činiti preinake 
zgrade iz točke I. ove Odluke kojima se bitno mijenja 
konstrukcija, raspored, površina, namjena ili vanjski iz-
gled. 

Ne smije dograđivati prostorije unutar same zgra-
de i izvan nje, niti sklapati pravne poslove koji bi za 
posljedicu imali opterećivanje ili otuđivanje predmetne 
zgrade. 

Uz zahtjev za suglasnost Gradska knjižnica i čitao-
nica Vinkovci dužna je prethodno ishoditi akte kojima 
se dozvoljavaju takve preinake. 

 
 

VI. 

 
Grad Vinkovci i Gradska knjižnica i čitaonica Vin-

kovci zaključit će Ugovor kojim će se regulirati među-
sobna prava i obveze koja proizlaze iz ove Odluke. 

Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Vinkovaca da u 
ime Grada Vinkovaca zaključi Ugovor iz stavka 1. ovog 
članka. 

 
 

VII. 

 
Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku“ 

Grada Vinkovaca. 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 940-01/23-01/173 
URBROJ: 2196-4-1-23-4 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 
 

Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. 
sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine, teme-
ljem članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim 
pravima („Narodne novine“ br. 91/96, 68/98, 137/99, 
22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 
153/09, 143/12, 152/14. i 81/15. – pročišćeni tekst), 
članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 
129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 
144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19.), te članka 36. i 
62. Statuta Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada 
Vinkovaca br. 2/21.) donosi 

 
 

O D L U K U 
o darovanju pokretnina u vlasni{tvu 

Grada Vinkovaca 
 
 

I. 

 
Na temelju ove Odluke, Grad Vinkovci kao vlasnik 

daruje Gradskoj knjižnici i čitaonici Vinkovci, Vinkovci, 
I. Gundulića 6, pokretnine koje predstavljaju komplet 
opreme i namještaja potrebnog za obavljanje knjižni-
čarske djelatnosti u novoizgrađenoj zgradi gradske 
knjižnice i čitaonice u Vinkovcima, u Ulici kralja Zvoni-
mira 9, izgrađenoj k.č.br. 1843/8, upisanoj u zk.ul.br. 
7428, k.o. Vinkovci. 

Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci ustanova je 
čiji je osnivač Grad Vinkovci te je potrebno regulirati 
međusobne odnose. 

 
 

II. 

 
Grad Vinkovci prenosi bez naknade pravo vlasni-

štva pokretnina iz točke I. ove Odluke Gradskoj knjiž-
nici i čitaonici Vinkovci u ukupnoj vrijednosti koja iznosi 
852.608,16 € / 6.423.976,18 kn. (Fiksni tečaj konver-
zije: 7,53450). 

 
 

III. 

 
Grad Vinkovci i Gradska knjižnica i čitaonica Vin-

kovci zaključit će Ugovor kojim će se regulirati među-
sobna prava i obveze koja proizlaze iz ove Odluke. 

Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Vinkovaca da u 
ime Grada Vinkovaca zaključi Ugovor iz stavka 1. ovog 
članka. 
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IV. 

 
Po zaključenju Ugovora iz točke III. ove Odluke iz-

vršiti će se primopredaja svih pokretnina sa naznakom 
pojedinačne vrijednosti i količine istih. 

 
 

V. 

 
Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku“ 

Grada Vinkovaca. 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 940-01/23-01/175 
URBROJ: 2196-4-1-23-2 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 
 
 
 
 

Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. na 
sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine, teme-
ljem članka 36. i 62. Statuta Grada Vinkovaca („Služ-
beni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 02/21.) donosi 

 
 

Z A K LJ U ^ A K 
 
 

I. 

 
Prihvaća se Izvješće o Godišnjem planu upravlja-

nja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada 
Vinkovaca za 2022. godinu. 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
GRAD VINKOVCI 

GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 940-01/23-01/168 
URBROJ: 2196-4-1-22-2 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 

 
 
 

 
 
 
 

IZVJE[]E 
O PROVEDBI GODI[NJEG PLANA UPRAVLJANJA  
I RASPOLAGANJA NEKRETNINAMA U VLASNI[TVU  

GRADA VINKOVACA ZA 2022. GODINU 
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UVOD 

 

Strategija upravljanja i raspolaganja, Godišnji plan upravljanja i raspolaganja, te Izvješće o provedbi 
Godišnjeg plana upravljanja i raspolaganja, tri su ključna i međusobno povezana dokumenta koja daju okvir za 
upravljanje i raspolaganje nekretninama.  

Grad Vinkovci donio je Strategiju upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Vinkovaca za 
razdoblje 2020. – 2026. („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 13/19) i Strategiju upravljanja imovinom Grada 
Vinkovaca za razdoblje 2021.-2027. godine („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 2/22).  

Cilj donesenih Strategija je dugoročno osiguravanje ciljeva i smjernica za učinkovito i transparentno 
upravljanje i raspolaganje nekretninama na navedenim područjima čija je održivost važna za Grad Vinkovce, a što 
se može postići isključivo upravljanjem svim nekretninama u gradskom vlasništvu na zadovoljavajući način. Iste se 
oslanjaju se na Strategiju upravljanja državnom imovinom za razdoblje 2019. – 2025. („Narodne novine“ br. 
96/19.). 

Također, Grad Vinkovci donio je Godišnji plan upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada 
Vinkovaca za 2022. god. („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 11/21) kojim se sveobuhvatno prikazuje 
transparentno upravljanje nekretninama u vlasništvu Grada Vinkovaca, odnosno njime se utvrđuje postojeći 
sustav upravljanja nekretninama. 

Upravljanje nekretninama podrazumijeva sve sustave i koordinirane aktivnosti kojima Grad optimalno i 
održivo upravlja svojom imovinom. To je djelovanje usmjereno na učinkovito, efikasno i proaktivno djelovanje 
kojim se osigurava da imovina proizvodi optimalne kratkoročne i dugoročne rezultate, uključujući tijek novca i 
povećanja vrijednosti. U okviru upravljanja nekretninama postiže se dobrobit za cijelu zajednicu. 

Kao segment upravljanja nekretninama mogu se izdvojiti evidencija nekretnina, održavanje nekretnina, 
njihovo unaprjeđenje, briga o upotrebi i ekonomskoj dobiti za proračun Grada Vinkovaca. Conditio sine quanon 
upravljanja nekretninama je evidencija nekretnina. Održavanje nekretnina znači upravljanje usmjereno k tome da 
se održava optimalno svojstvo pojedine nekretnine u cilju zadovoljavanja one potrebe građana koju je namijenila 
odluka upravitelja. Zaštita se odnosi na redovito održavanje kao i osiguranje od nepredviđenih događaja. 

Značaj upravljanja nekretninama je u pronalaženju optimalnih rješenja koja će dugoročno očuvati iste i 
generirati gospodarski rast. 

Raspolaganje nekretninama podrazumijeva pravo na otuđenje, opterećenje, ograničenje i odricanje od 
prava. Oblicima raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Vinkovaca smatraju se: prodaja nekretnina, 
razvrgnuće suvlasničke zajednice, zamjene nekretnina, zakup zemljišta, osnivanje prava građenja, osnivanje prava 
služnosti, osnivanje založnih prava, darovanje nekretnina, dodjela nekretnina na korištenje, davanje u zakup 
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poslovnih prostora, davanje u najam stanova, otuđenje zemljišta u poslovnim zonama, davanje na privremeno 
korištenje javnih površina i dr. 

Ovlasti za upravljanje i raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada imaju Gradsko Vijeće, odnosno 
Gradonačelnik, osim ako posebnom zakonom nije drugačije određeno. 

Gradsko Vijeće, odnosno gradonačelnik donose odluku o stjecanju, otuđenju, raspolaganju i upravljaju 
nekretninama u vlasništvu Grada pažnjom dobrog gospodara u interesu i cilju općeg gospodarskog i socijalnog 
napretka građana Grada. Odluku o stjecanju i otuđenju nekretnina čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 % 
iznosa prihoda bez primitka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju 
nekretnina donosi Gradonačelnik, a ukoliko pojedinačna vrijednost nekretnina prelazi 0,5% navedenog iznosa 
odluku o stjecanju i otuđenju nekretnina donosi Gradsko Vijeće. 

Poslovi upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Vinkovaca su u nadležnosti Upravnog 
odjel za investicije, fondove Europske unije i imovinu Grada Vinkovaca. 

 

 

 NORMATIVNI OKVIR 

 

Upravljanje i raspolaganje nekretninama obavlja se u skladu sa zakonskim propisima, posebnim odlukama 
Gradskog Vijeća i aktima gradonačelnika. Odluke Gradskog Vijeća i akti gradonačelnika vezani uz upravljanje i 
raspolaganje nekretninama objavljuju se u „Službenom glasniku“ Grada Vinkovaca, oglasnoj ploči i mrežnim 
stranicama Grada Vinkovaca. 

 

 Zakoni i drugi propisi 

  

 Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN br. 91/96, 68/97, 137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 
141/06), 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14 i 81/15 – pročišćeni tekst),  

 Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 
36/09, 150/11, 144/12, 19/13,137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 

 Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina (NN br. 78/15), 

 Zakon o državnoj izmjeri i katastru nekretnina (NN br.112/18 i 39/22), 

 Zakon o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN br.125/11, 64/15 i 112/18), 

 Zakon o najmu stanova (NN br. 91/96, 48/98, 66/98, 22/06, 68/18 i 105/20), 

 Zakon o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17, 98/19 i 
84/21), 

 Zakon o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (NN br. 43/92 – pročišćeni tekst 69/92, 87/92, 
25/93, 26/93, 48/93, 2/94, 44/94, 47/94, 58/95, 103/95, 11/96, 76/96, 111/96, 11/97, 103/97, 119/97, 
68/98, 163/98, 22/99, 96/99, 120/00, 94/01 i 78/02), 

 Zakon o gradnji ( NN br. 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19), 

 Zakon o prostornom uređenju ( NN br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23), 

 Zakon o postupanju sa nezakonito izgrađenim zgradama ( NN br. 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19), 

 Zakon o udrugama (NN br. 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22), 

 Zakon o sportu (NN br. 141/22), 

 Uredba o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje zaštićene najamnine (NN br. 40/97). 
 

 
 Akti Grada Vinkovaca (Pravilnici i Odluke) 

 
Radi uspješnog provođenja postupka upravljanja imovinom, Grad Vinkovci donio je niz važnih dokumenata 

(Pravilnika, Odluka) koji služe kao podloga/dokaz o raspolaganju nekretninama, a to su sljedeći: 
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 Statut Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 2/21), 
 Odluka o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Vinkovaca (“Službeni glasnik” Grada Vinkovaca br. 

7/99 i 2/09), 
 Odluka o zakupu poslovnog prostora u vlasništvu Grada Vinkovaca (“Službeni glasnik” Grada Vinkovaca br. 

7/99 i 2/09), 
 Odluka o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Vinkovaca (“Službeni glasnik” 

Grada Vinkovaca br. 4/20), 
 Pravilnik o dodjeli gradskih prostora na korištenje udrugama („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 1/18 i 

5/19), 
 Odluka o prodaji po povoljnijim uvjetima gradilišta u vlasništvu Grada Vinkovaca (“Službeni glasnik” Grada 

Vinkovaca br. 9/19),  
 Odluka o prodaji gradskih stanova (“Službeni glasnik” Grada Vinkovaca br. 10/04), 
 Odluka o uvjetima i mjerilima za davanje stanova u najam u vlasništvu Grada (“Službeni glasnik” Grada 

Vinkovaca br. 7/97 i 2/19), 
 Pravilnik o načinu davanja na korištenje prostorija u mjesnim odborima Grada Vinkovaca (“Službeni glasnik” 

Grada Vinkovaca br. 3/12). 
 
 

GODIŠNJI PLAN UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA NEKRETNINAMA  
U VLASNIŠTVU GRADA VINKOVACA ZA 2022. GODINU 

 
Ovim Planom određeni su kratkoročni ciljevi, godišnje smjernice upravljanja i raspolaganja nekretninama te 

provedbene mjere u 2022. godini za: 
 stanove, 
 poslovne prostore, 
 športske objekte, 
 neizgrađeno građevinsko zemljište, 
 komunalnu infrastrukturu. 
 
Kratkoročni ciljevi upravljanja nekretninama obuhvaćaju: 
 
 Transparentnost - osigurava se propisivanjem pravila i kriterija upravljanja i raspolaganja nekretninama 

njihovom javnom objavom, konkretiziranjem ciljeva raspolaganja nekretninama, redovitim upoznavanjem 
javnosti s aktivnostima tijela koja upravljaju i raspolažu nekretninama, te vođenjem registra nekretnina  u 
vlasništvu Grada. Postupci prodaje te davanja u zakup nekretnina Grada Vinkovaca provode se putem 
javnog natječaja, iznimno neposrednom pogodbom. 

 Predvidljivost – osigurava da upravljanje i raspolaganje nekretninama u istim i sličnim situacijama bude 
obuhvaćeno predvidljivim i jednakim postupanjem. 

 Ekonomičnost – osigurava upravljanje i raspolaganje nekretnina radi ostvarivanja što boljih gospodarskih, 
infrastrukturnih i drugih ciljeva, a sve sukladno namjeni pojedine nekretnine, potrebama Grada i 
raspoloživim proračunskim sredstvima. 

 Odgovornost - osigurava se propisivanjem ovlasti i dužnosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i 
raspolaganja nekretninama, nadzorom nad upravljanjem i raspolaganjem nekretninama te izvješćivanjem 
o postignutim ciljevima, te poduzimanje mjera protiv nositelja funkcija koji ne postupaju sukladno 
propisima. 

 
Godišnje mjere i smjernice upravljanja nekretninama Grada Vinkovaca za 2022. godinu su: 

 prodaja neizgrađenog građevinskog zemljišta unutar građevinskog područja naselja radi poticanja 
izgradnje građevina, te stjecanja dodatnih prihoda, 

 prodaja suvlasničkih dijelova nekretnina koje nisu od interesa za Grad, 
 davanje u zakup poslovnih prostora, zemljišta u svrhu postavljanja montažnih kioska, te zemljišta za 

postavu reklamnih panoa u svrhu učinkovitog raspolaganja nekretninama i stjecanja dodatnih prihoda, 



Broj 7 – Stranica 402 »SLUŽBENI    GLASNIK« Utorak, 26. rujna 2023. 

 davanje u zakup sportskih građevina u vlasništva Grada Vinkovaca u svrhu osiguranja optimalne 
iskoristivosti građevina te upravljanja objektima pažnjom dobrog gospodara, 

 evidentiranje nerazvrstanih cesta, te usklađivanje stvarnog stanja sa stanjem u zemljišnim knjigama i 
katastru, u svrhu povećanja učinkovitosti u uporabi i održavanju nerazvrstanih cesta na području Grada 
Vinkovaca, 

 evidentiranje komunalne infrastrukture u javnim knjigama u svrhu povećanja učinkovitosti u uporabi i 
održavanju komunalne infrastrukture,  

 izvršavanje aktivnosti i projekata planiranih proračunom Grada Vinkovaca za 2022. godinu te pratećim 
programima. 

 

 
Provedbene mjere ovog Plana su: 
 
 Evidentiranje imovine – kontinuirano izvršavati evidentiranje svih promjena na imovini te utvrditi planove 

za optimalno korištenje imovine 
 Oglašavanje – objava natječaja za prodaju i zakup nekretnina na službenim Internet stranicama i oglasnoj 

ploči Grada Vinkovaca, te u Vinkovačkom listu, 
 Zaprimanje i obrada zahtjeva – zaprimanje pisma namjere za kupnju, odnosno zakup nekretnina Grada 

Vinkovaca, pružiti pravovremenu i potpunu informaciju, omogućiti realizaciju ugovora u najkraćem 
mogućem roku, 

 Kontrola izvršavanja ugovornih obveza – redovitim praćenjem izvršavanja ugovornih obveza ostvariti 
dvostruke funkcije – održavanje kontakata i praćenje potreba korisnika gradske imovine, te nadzor na 
korisnicima radi očuvanja vrijednosti imovine, odnosno sprječavanja nastanka štete. 

 

1.3. STANOVI (KUĆE) U VLASNIŠTVU GRADA VINKOVACA 

 
Grad Vinkovci je prema Godišnjem planu upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada 

Vinkovaca za 2022. godinu imao namjeru tijekom 2022. godine raspisati novi natječaj za davanje stanova u 
najam, temeljem kojega će se formirati nova lista reda prvenstva za dodjelu stanova u najam. 

Grad Vinkovci je 07. lipnja 2019. godine raspisao natječaj za podnošenje zahtjeva u svrhu utvrđivanja liste 
reda prvenstva za davanje stanova u najam, temeljem kojega je Komisija za izdavanje stanova u najam dana 25. 
listopada 2019. godine sačinila listu reda prvenstva. 

Međutim, kako Grad može raspolagati isključivo sa stanovima u svom vlasništvu i kako je broj stanova 
ograničen, tijekom 2022. godine, odustalo se od formiranja nove liste prvenstva, a sve kako bi se osobe sa 
postojeće liste prvenstva zbrinule u što većem broju. 

Grad Vinkovci je kontinuirano i sukladno proračunskim sredstvima tijekom 2022. godine ulagao u stanove u 
obliku promjene unutarnje i vanjske stolarije, zidarskih radova, popravka žbuke, keramičarskih radova, 
soboslikarskih i ličilačkih radova i dr., a sve kako bi iste održavao u stanju pogodnom za život. 

U 2022. godini Grad Vinkovci je bez provedbe javnog natječaja prodao dva stana i to : 
- stan u Vinkovcima, u ul. Lj. Posavskog 1B, HRVI iz Domovinskog rata X. skupine sa 20% oštećenja 

organizma, a sukladno članku 83. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji („Narodne novine“ br. 121/17, 98/19 i 84/21), članka 33. st. 2. Uredbe o stambenom zbrinjavanju članova 
obitelji smrtno stradalih i nestalih hrvatskih branitelja te hrvatskih ratnih vojnih invalida i dragovoljaca iz 
Domovinskog rata („Narodne novine“ br. 57/18), a kupoprodajnu cijenu stana utvrdilo je Ministarstvo hrvatskih 
branitelja i 

- stan u Vinkovcima, u ulici I. Kozarca 3, bivšem nositelju stanarskog prava, a sukladno članku 6. i 12. 
Odluke o prodaji gradskih stanova („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 10/04 i 2/19). 

U studenom 2022. godine Grad Vinkovci je svim najmoprimcima gradskih stanova sa slobodno 
ugovorenom najamninom i zaštićenom najamninom poslao poziv za iskazivanje interesa za kupnju istih. U pozivu 
je navedeno da se stanovi prodaju po tržišnoj utvrđenoj cijeni od strane ovlaštenog sudskog vještaka za procjenu 
vrijednosti nekretnina i to: putem javnog pisanog natječaja s pravom prvokupa, ukoliko prihvate najvišu 
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ponuđenu cijenu ili neposrednom pogodbom u koliko se radi o najmoprimcima sa zaštićenom najamninom, uz 
umanjenje kupoprodajne cijene od 30%. 

Za kuću koju je Grad Vinkovci naslijedio kao ošasnu imovinu, a nije pogodna za stanovanje i zahtijeva velika 
ulaganja Grad Vinkovci je raspisao javni pisani natječaj za prodaju i to za:  

- k.č.br. 243 Kuća i dvorište sa 915 m², upisanoj u zk.ul.br. 1343, k.o. Mirkovci, međutim, za istu nije bilo 
prijavitelja. 

 
 

1.4. POSLOVNI PROSTORI U VLASNIŠTVU GRADA VINKOVACA 

 

Poslovni prostori u vlasništvu Grada Vinkovaca razvrstani su prema namjeni na one koji služe za ostvarivanje 
prihoda i daju se u zakup sukladno Odluci o zakupu poslovnog prostora u vlasništvu Grada Vinkovaca (“Službeni 
glasnik” Grada Vinkovaca br. 7/99 i 2/09), za koje zakupci plaćaju tržišnu zakupninu te na one koji se daju na 
korištenje sukladno Pravilniku o dodjeli gradskih prostora na korištenje udrugama („Službeni glasnik“ Grada 
Vinkovaca br. 1/18 i 5/19), organizacijama civilnog društva, a namijenjeni su za zadovoljavanje javnih potreba 
Grada i obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga. 

Grad Vinkovci je tijekom 2022. godine, a sukladno Pravilniku, u svibnju i srpnju,raspisao javne pisane 
natječaje za dodjelu gradskihprostora na korištenje udrugama temeljem kojega su na korištenje dana: 

- četiri poslovna prostora u Vinkovcima, u Dugoj ulici 2, u svrhu provođenja programa, projekata i aktivnosti 
vezanih uz promicanje aktivnosti udruga proizašlih iz Domovinskog rata,   

- jedan poslovni prostor u Vinkovcima, u ulici J. Dalmatinca 37 i jedan poslovni prostor u Mirkovcima, Trg 
Nikole Tesle 1 u svrhu provođenja programa, projekata i aktivnosti od interesa za opće dobro i Grad Vinkovce. 

Također, Grad Vinkovci je u 2022. godini putem javnog pisanog natječaja prodao dvije garaže i to: 

- u ulici Ivana Mažuranića 6, garaža br. 1, površine 21,31 m2, sa po cijeni od 72.350,00 kuna i 

- u ulici Ivana Mažuranića 8, garaža br. 2, površine 21,31 m2, sa po cijeni od 72.351,00 kuna. 

Za ostale prostore koji su bili predmet Natječaja, a nije bilo zainteresiranih prijavitelja, raspisivati će se novi 
natječaj u 2023. godini. 

Oni objekti u vlasništvu Grada, a koji zahtijevaju energetsku obnovu (zamjena vanjske stolarije, obnovu 
vanjske ovojnice, promjenu rasvjetnih tijela i sl.) biti će uvršteni u popis projekata koji će se aplicirati prema 
Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za sufinanciranje bespovratnim sredstvima. 

 

1.5.  ŠPORTSKI OBJEKTI U VLASNIŠTVU GRADA VINKOVACA 

 

Grad Vinkovci je tijekom 2022. godine kontinuirano provodio radnje vezane uz upravljanje i korištenje javnih 
sportskih građevina i drugih sportskih građevina sukladno Odluci o načini upravljanja i korištenja sportskih 
građevina u vlasništvu Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ br. 4/20). 

Vukovarsko-srijemska županija darovala je Gradu Vinkovcima u 2022. godini parcelu 5658/12, k.o. Vinkovci, 
a temeljem Ugovora o darovanju nekretnine, u svrhu projekta Rekonstrukcija i obnova plivališta "Lenije" sa 
dodatnim sportsko-rekreacijskim sadržajem. 

 
Projekt Rekonstrukcija i obnova plivališta "Lenije" sa dodatnim sportsko-rekreacijskim sadržajem 

 
Tijekom 2022. godine započela je priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekt Rekonstrukcija i 

obnova plivališta "Lenije" sa dodatnim sportsko-rekreacijskim sadržajem, kojim se planira rekonstruirati tj. obnoviti 
postojeći kompleks plivališta i nadograditi nove sportsko-rekreacijske sadržaje na otvorenom, s popratnom 
infrastrukturom. 

Grad Vinkovci, kao Nositelj Projekta i vlasnik javne sportske infrastrukture - Vinkovačkog dvoranskog 
plivališta „Lenije“ inicirao je realizaciju predmetnog projekta kako bi osigurao unaprjeđenje javne sportsko-
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rekreativne i turističke infrastrukture na području grada te posredno potaknuo razvoj sporta i rekreacije, ali i 
turizma tijekom cijele godine. 

Cilj je povećati raznovrsnost turističke ponude na području grada čime se će posredno potaknuti 
gospodarski oporavak i zapošljavanje lokalnog stanovništva. 

 

1.6. NEKRETNINE U KOJIMA SE NALAZE VRTIĆI I DRUGE USTANOVE  
U VLASNIŠTVU GRADA VINKOVACA  

 

 

Projekti dogradnje i izgradnje objekata dječjih vrtića 
 
Grad Vinkovci je tijekom 2022. godine prijavio je tri projekta na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava 

Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv NPOO.C3.1.R1-I1.01: 
• Izgradnja i opremanje novoga područnog dječjeg vrtića "Mali princ" s kuhinjom u gradu Vinkovci ukupne 

vrijednosti 181.564,80 EUR (13.680.000,00 HRK),  
• Dogradnja i opremanje područnog dječjeg vrtića „Naša radost“ u gradu Vinkovci“ ukupne vrijednosti 

487.358,15 EUR (3.672.000,00 HRK),  
• Dogradnja i opremanje područnog dječjeg vrtića „Stribor“ u gradu Vinkovci“ ukupne vrijednosti 

324.905,43 EUR (2.448.000,00 HRK). 
 

Svrha navedenih projekata je osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za povećanje dostupnosti 
ranog predškolskog odgoja i obrazovanja kroz dogradnju, izgradnju i opremanje objekata u sklopu "Dječji vrtić 
Vinkovci". Trenutačno u sklopu „Dječji vrtić Vinkovci“ u vlasništvu Grada Vinkovaca nalazi se sedam područnih 
vrtića sa ukupnim kapacitetom od 320 djece vrtićke dobi i 108 djece jasličke dobi. 

Navedenim projektima planirano je povećanje kapaciteta za ukupno 268 djece vrtićke i jasličke dobi.  

U okviru projekta Izgradnja i opremanje novoga područnog dječjeg vrtića "Mali princ" s kuhinjom u gradu 
Vinkovci u prosincu 2022. godine Upravni odjel za investicije, fondove Europske unije i imovinu pokrenuo je 
postupak nabave usluga izrade projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju i opremanje objekta novog dječjeg 
vrtića „Mali princ“, te nabavu usluga promidžbe i vidljivosti, te usluga upravljanja projektom.    

Novi područni vrtić „Mali princ“ Grad Vinkovci planira se izgraditi na lokaciji Ulica J. Matasovića, na k.č.br. 
5488/73 k.o. Vinkovci površine 6223 m². U sklopu novog vrtića osigurati će se kapaciteti za povećanje 
dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja za 176 novih mjesta, te će se omogućiti zbrinjavanja za 
140 vrtićke i 36 jasličke djece s područja grada Vinkovaca. 

 

1.7.  NEIZGRA\ENO GRA\EVINSKO ZEMLJIŠTE U VLASNIŠTVU GRADA VINKOVACA 

 

Grad Vinkovci je tijekom 2022. godine raspisao i proveo tri javna Natječaja za prodaju i zakup nekretnina u 
vlasništvu Grada Vinkovaca, temeljem kojih je: 

- prodana parcela 5627/35 Oranica u ulici H.D. Genschera sa 740 m², upisana u zk.ul.br. 7428, po cijeni od 
275.125,00,  

- prodana parcela 1811/5 Kuća br. 24E i dvorište u ulici K. Zvonimira sa 73 m², upisana u zk.ul.br. 476, po 
cijeni od 31.210,00 kuna,  

- prodana ½ dijela parcele 1289/2 Oranica u ulici K. Zvonimira sa 576 m², upisane u zk.ul.br. 9205, po 
cijeni od 70.501,00 kuna,  

- prodana parcela 1919 oranica u ul. J. Dalmatinca sa 88,00 m2, upisane u zk.ul.br. 9926, k.o. Vinkovci, po 
cijeni od 26.200,00 kuna,  
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- zakupljene lokacije za postavljanje dva oglasna panoa u površini 5 x 2 m, dvostrano i to jedan pano na 
dijelu k.č.br. 2098/3 i jedan pano na dijelu 5627/25, po ukupnoj godišnjoj zakupnini od 6.000,00 kuna, te za 
postavljanje jednog oglasnog panoa površine 5,04 x 2,38, dvostrano, na dijelu k.č.br. 2073/1, uz godišnju 
zakupninu od 4.557,40 kuna. 

- zakupljene dvije lokacije za postavljanje montažnih kioska na dijelu k.č.br. 1593/11, uz mjesečnu zakupninu 
od 3.109,00 kuna i dijelu k.č.br. 2769, uz mjesečnu zakupninu od 1.205,00 kuna. 

Republika Hrvatska je Gradu Vinkovcima u 2022. godini, a temeljem Ugovora o darovanju nekretnina, 
darovala k.č.br. 6024, 6068, 6022/1, 6021/2, 6023, 6069/1 i 6071/1, k.o. Vinkovci, ukupne površine cca 111 ha, 
tržišne vrijednosti 184.480.000,00 kuna, a u svrhu proširenja Industrijske zone „Zalužje“. 

 
 

1.8. IZGRA\ENO GRA\EVINSKO ZEMLJIŠTE 

 

Grad Vinkovci je prema Godišnjem planu upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada 
Vinkovaca za 2022. imao namjeru prodati putem javnoga pisanog natječaja prostor bivšeg bazena „Barutana“ 
izgrađenog na k.č.br. 1449/2, k.o. Vinkovci.  

Međutim, zbog potreba stanovništva Grad je želio osigurati poboljšanu dostupnost integrirane cjelovite skrbi 
za starije osobe unapređenjem infrastrukture za pružanje socijalnih usluga za starije osobe. Predmet najavljenog 
pozivaMinistarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike početkom 2022. godine bila je izgradnja 
i rekonstrukcija/dogradnja postojeće infrastrukture, uz adekvatno opremanje u svrhu pružanja kvalitetne i 
pravovremeno dostupne usluge socijalne skrbi. Centar za pružanje usluga u zajednici je za cilj imao osigurati nove 
dodatne kapacitete za smještaj starijih osoba koje su potpuno funkcionalno ovisne o pomoći druge osobe i čije se 
potrebe ne mogu zadovoljiti na razini kuće ili lokalne zajednice. 

Obzirom da je Grad Vinkovci u trenutku najave poziva raspolagao nekretninom smještenom na k.č. br. 
1449/2 i dijela k.č.br. 374/57 u k.o. Vinkovci I koja svojom veličinom, namjenom i položajem (blizina gradskog 
središta, Opće županijske bolnice Vinkovci, itd.) u potpunosti zadovoljava položaju izgradnje ovakvog jednog 
centra, odlučilo se pripremiti projektno tehničku dokumentaciju. Tijekom 2022. godine izrađen je Idejni projekt 
temeljem kojega je ishođena i Lokacijska dozvola u svrhu gradnje građevine javne i društvene namjene – Centar 
za pružanje usluga u zajednici, 2.b skupine na novoformiranoj građevnoj čestici k.č.br. 1449/2 u k.o. Vinkovci I 
 (koja se formirala od dijela tadašnje čestice k-č. Br. 1449/2 i dijela k.č.br. 374/57)  na prostoru bivšeg plivališta 
Barutana.  

 
 

1.9. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

 

Grad Vinkovci je tijekom 2022. godine, postao vlasnikom parcele 5827/1, k.o. Vinkovci, a u svrhu izgradnje 
prometnice na istoj i mogućnosti građenja objekata na susjednim parcelama, a temeljem Ugovora o darovanju 
nekretnine. 

U svrhu spajanja Glagoljaške ulice sa ulicom I.G. Kovačića kako je predviđeno Generalnim urbanističkim 
planom, Grad Vinkovci otkupio je parcele 1999/1, 1999/2 i 1999/3, sve u k.o. Vinkovci, po kupoprodajnoj cijeni 
od 478.255,54 kune. 

Tijekom 2022. godine provedeno je usklađivanje stvarnog stanja sa stanjem u katastru i zemljišnoj knjizi za 
nerazvrstane ceste: Ciglarsku i Diljevu ulicu, koje su izgrađene na dijelu k.č.br. 5906/1 i 6244 te za Ulicu Katarine 
Kotromanić izgrađenu na k.č.br. 3943 i na k.č.br. 3915/16, sve u k.o. Vinkovci. 

Tijekom cijele 2022. godine kontinuirano se radilo na unosu nerazvrstanih cesta u Registar nekretnina, te 
ažuriranju podataka u Registru.  
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ZAKLJUČAK 

 

Raspolaganje i upravljanje nekretnina u vlasništvu Grada Vinkovaca obavlja se sukladno zakonskim i 
podzakonskim normama, te općim aktima Grada Vinkovaca. Najveća ulaganja i troškovi Grada vezani su uz 
unaprjeđenje komunalne infrastrukture na području grada, dok se velika pozornost posljednjih godina usmjerila i 
na sportske, kulturne i obrazovne objekte. 

Za sada se nekretnine koriste za ispunjavanje obveznih, društvenih i socijalnih funkcija Grada Vinkovaca, ali 
potrebno je raditi na iznalaženju mogućnosti ostvarivanja dodatnog prihoda Grada od nekretnina u vlasništvu. 

Važan aspekt efikasnog upravljanja i raspolaganja zasigurno je ažurno evidentiranje i usklađivanje podataka o 
nekretninama i ostaloj imovini Grada, što je dugotrajan proces. 

2022. godina bila je godina kada su mjere za zaštitu od korona virusa i dalje otežavale svakodnevan posao i 
mogućnost ostvarivanja svega onoga što je bilo predviđeno Godišnjim planom upravljanja i raspolaganja 
nekretninama u vlasništvu Grada Vinkovaca za 2022. godinu. Grad Vinkovci će kontinuirano nastaviti poduzimati 
radnje vezane za upravljanje i raspolaganje nekretninama, a sve sa ciljem pronalaženja optimalnih rješenja koja će 
dugoročno očuvati iste i generirati gospodarski rast. 

 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

Mladen Karlić, dr. med. 
 
 
 
Gradsko vijeće grada Vinkovaca na svojoj 20. 

sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine, teme-
ljem članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim 
pravima („Narodne novine“ br. 96/96, 68/98, 137/99, 
22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 
153/09, 143/12, 152/14, 81/15. i 94/17.), članka 48. 
Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoup-
ravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 
109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19. i 144/20.), članka 14. Odluke 
o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Vin-
kovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 7/99 i 
2/09.) i članka 36. i 62. Statuta Grada Vinkovaca 
(„Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 2/21.) donosi  

 
 

O D L U K U  
o izmjeni Odluke o davanju u zakup 
neizgra|enog gra|evinskog zemlji{ta 

u vlasni{tvu Grada Vinkovaca, 
u poljoprivredne svrhe 

 
 

I. 

 
U Odluci o davanju u zakup neizgrađenog građe-

vinskog zemljišta u vlasništvu Grada Vinkovaca, u po-
ljoprivredne svrhe, KLASA: 944-06/23-01/02, UR. 
BROJ: 2196-4-1-23-2, od 13. veljače 2023. godine, u 
točki I., stavak 1., briše se riječ „pisanog“. 

 

 
II. 

 
Ostale točke ove Odluke ostaju nepromijenjene. 
 
 

III. 

 
Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku“ 

Grada Vinkovaca. 
 
 

IV. 

 
Za izvršenje ove Odluke zadužuje se Upravni odjel 

za investicije, fondove Europske unije i imovinu. 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 944-06/23-01/02 
URBROJ: 2196-4-1-23-4 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 
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Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. 
sjednici održanoj dana 22. rujna godine, temeljem 
članka 59. i 62. Zakona o komunalnom gospodarstvu 
(„Narodne novine“ br. 68/1/8, 110/18, 32/20.), te član-
ka 36. i 62. Statuta Grada Vinkovaca („Službeni glas-
nik“ Grada Vinkovaca br. 2/21.) donosi 

 
 

O D L U K U 
o progla{enju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom 
u op}oj uporabi 

 
 

I. 

 
Proglašavaju se javnim dobrom u općoj uporabi 

komunalnom infrastrukturom nekretnine u vlasništvu 
Grada Vinkovacai to: 
- k.č.br. 5826/10 Put Dirov brijeg sa 130 m2, upisana 

u zk.ul.br. 10153, k.o. Vinkovci, 
- k.č.br. 5827/1 Put Leskovac sa 3224 m2, upisana u 

zk.ul.br. 10081, k.o. Vinkovci, 
- k.č.br. 5827/2 Put Dirov brijeg sa 774 m2, upisana u 

zk.ul.br. 10118, k.o. Vinkovci. 
 
 

II. 

 
Grad Vinkovci dozvoljava Zemljišnoknjižnom odje-

lu Općinskog suda u Vinkovcima da na nekretninama 
iz točke I. ove Odluke izvrši uknjižbu kao javno dobro u 
općoj uporabi u vlasništvu Grada Vinkovaca. 

 
 

III. 

 
Za provedbu ove Odluke zadužuje se Upravni odjel 

za investicije, fondove Europske unije i imovinu. 
 
 

IV. 

 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u „Službenom Glasniku“ Grada Vinkovaca. 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 940-01/22-01/138 
URBROJ: 2196-4-5-23-9 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 
 
 
 
 
Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. 

sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine, teme-
ljem članka 103. Zakona o cestama („Narodne novine“ 
br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 
144/21, 114/22, 114/22, 04/23.), te članka 36. i 62. 
Statuta Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada 
Vinkovaca br. 2/21.) donosi 

 
 

O D L U K U 
o ukidanju statusa javnog dobra u 
op}oj uporabi nerazvrstane ceste 
 
 

I. 

 

Ukida se status javnog dobra u općoj uporabi 
nerazvrstane ceste na nekretnini u k.o. Vinkovci i to na: 

- k.č.br. 6681/5 Ulica sa 71 m², upisane u zk.ul.br. 
9305, kao javno dobro u općoj uporabi-nerazvrstana 
cesta, vlasništvo Grada Vinkovaca. 

 
 

II. 

 
Grad Vinkovci dozvoljava Zemljišnoknjižnom odje-

lu Općinskog suda u Vinkovcima da na nekretnini iz 
točke I. ove Odluke izvrši uknjižbu brisanja javnog 
dobra u općoj uporabi nerazvrstane ceste, te izvrši upis 
prava vlasništva za korist Grada Vinkovaca. 

 
 

III. 

 
Za provedbu ove odluke zadužuje se Upravni 

odjel za investicije, fondove Europske unije i imovinu. 
 
 

IV. 

 
Ova Odluka objaviti će se u „Službenom glasniku“ 

Grada Vinkovaca. 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
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VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
GRAD VINKOVCI 

GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 940-01/23-01/176 
URBROJ: 2196-4-1-23-2 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 
 
 
 
 
 
Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. 

sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine, na te-
melju članka 31. stavaka 5. i 7. Zakona o poljoprivred-
nom zemljištu ("Narodne novine", broj 20/18, 115/18, 
98/2019. i 57/22.), na prijedlog Povjerenstva za zakup 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvat-
ske na području Grada Vinkovaca, a nakon dobivene 
prethodne suglasnosti Ministarstva poljoprivrede 
(KLASA: 320-02/22-02/517, URBROJ: 525-06/179-23-
8 od 19. srpnja 2023. godine), članka 36. i 62. Statuta 
Grada Vinkovaca („Službeni glasnik Grada Vinkovaca “ 
broj 2/21.), donosi 

 
 
 

Odluku  
o izboru najpovoljnije ponude za 
zakup poljoprivrednog zemlji{ta u 
vlasni{tvu Republike Hrvatske na 

podru~ju Grada Vinkovaca 
 
 

Članak 1. 

 
Odlukom o izboru najpovoljnije ponude za zakup 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvat-
ske na području Grada Vinkovaca (dalje u tekstu: Od-
luka) izabiru se najpovoljnije ponude za zakup poljo-
privrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, 
koje su pristigle na Javni natječaj za zakup poljopriv-
rednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 
području Grada Vinkovaca, KLASA: 320-01/23-03/01; 
URBROJ: 2196-4-1-23-3 (objavljen dana 13. travnja 
2023. godine na oglasnoj ploči Grada Vinkovaca, na 
web stranici Grada Vinkovaca te na stranicama Mini-
starstva poljoprivrede). 

 
 

Članak 2. 

 
Odluka se donosi za svaku katastarsku česticu 

pojedinačno, za koju je raspisan Javni natječaj, a koje 
se daju u zakup na rok od 15 godina s mogućnošću 
produljenja za isto razdoblje (Tablica 1.) kako slijedi: 

 
 
Tablica 1: 

 

R. 
br. 

Naziv 
katastar-

ske općine 

PTC. 
Br. 

Broj 
katastar-

ske čestice 

Način 
uporabe 

katastarske 
čestice 

(katastarska 
kultura) 

Način 
uporabe 

katastarske 
čestice 

(stvarno 
stanje) 

Površina  
(ha) 

Ukupna visina 
početne 

zakupnine 
(kn/eur) 

Broj 
ponudi-

telja 

Ponuđena/ 
prihvaćena 
zakupnina 

(eur) 

Odabir 
najpovoljnijeg 

ponuditelja Napo- 
mena 

1 Mirkovci 1 119 oranica oranica 8,3999 4.418,35 / 
586,42 6 1.172,84 

PIK 
VINKOVCI 
PLUS d.o.o. 

 

2 Vinkovci 
II 2 5947 oranica oranica 43,3480 27.361,29 / 

3.631,47 8 7.262,94 
PIK 

VINKOVCI 
PLUS d.o.o. 
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Članak 3. 

 
O donesenoj Odluci o izboru najpovoljnije ponude 

za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Repu-
blike Hrvatske na području grada Vinkovaca obavijestit 
će se svi sudionici natječaja, javnom objavom na 
oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Grada Vinkovaca. 

Protiv Odluke o izboru najpovoljnije ponude iz 
stavka 1. ovog članka nije dopuštena žalba niti se mo-
že pokrenuti upravni spor. Sudionici javnog natječaja 
koji smatraju da su povrijeđena pravila javnog natječaja 
ili iz drugih zakonom predviđenih razloga, mogu pred 
sudom pobijati ugovor o zakupu sklopljen s trećom 
osobom. 

 
 

Članak 4. 

 
Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana 

objave u „Službenom glasniku“ Grada Vinkovaca. 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 320-01/23-03/01 
URBROJ: 2196-4-1-23-9 
Vinkovci, 22. 9.2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 
 
 
 
 
Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. 

sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine teme-
ljem članaka 36. i 62. Statuta Grada Vinkovaca („Služ-
beni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 2/21.) donosi 

 
 

ODLUKU  
O PRISTUPANJU GRADA 

VINKOVACA UDRUZI LOKALNA 
AKCIJSKA GRUPA U RIBARSTVU 
I AKVAKULTURI DUNAV SAVA 
 
 

Članak 1. 

 
U svrhu implementacije Lokalnog razvoja pod 

vodstvom lokalne zajednice u ribarstvu Program za 
ribarstvo Republike Hrvatske za programsko razdoblje 
2021.-2027. godine, Grad Vinkovci ovom je Odlukom 
suglasan sudjelovati u formiranju partnerstva predstav-
nika gospodarskog, civilnog i javnog sektora u svrhu 
pristupanja članstvu Lokalne akcijske grupe u ribarstvu 
i akvakulturi Dunav Sava. U sastav Lokalne akcijske 
grupe u ribarstvu i akvakulturi će za Grad Vinkovce ući 
naselja Vinkovci i Mirkovci. 

Lokalna akcijska grupa u ribarstvu i akvakulturi 
Dunav Sava, koja ima pravni oblik udruge, osnivala se 
radi ostvarivanja zajedničkih interesa svih razvojnih 
dionika ribarstvenog područja koje obuhvaća Lokalna 
akcijska grupa u ribarstvu i akvakulturi Dunav Sava, a 
koje je funkcionalno koherentno u zemljopisnom, gos-
podarskom i društvenom smislu, te radi izrade i pro-
vedbe Lokalne razvojne strategije u ribarstvu i akvakul-
turi.  

 
 

Članak 2. 

 
Gradsko vijeće GradaVinkovaca donosi odluku da 

će Grad Vinkovce u skupštini Lokalne akcijske grupe u 
ribarstvu i akvakulturi Dunav Sava predstavljati Ivan 
Bosančić. U slučaju spriječenosti Ivana Bosančića, 
Grad Vinkovce predstavljat će Hrvoje Niče.  

 
 

Članak 3. 

 
Gradsko vijeće Grada Vinkovaca ovime ovlašćuje 

predstavnike navedene u članku 2. na donošenje odlu-
ka u ime Grada Vinkovaca, kao člana skupštine Lokal-
ne akcijske grupe u ribarstvu i akvakulturi Dunav Sava.  

 
 

Članak 4. 

 
Ova Oduka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u „Službenom glasniku“ Grada Vinkovaca.  
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 303-01/23-01/04 
URBROJ: 2196-4-1-23-2 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 
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Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. 
sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine, teme-
ljem članka 14. Zakona o ublažavanju i uklanjanju pos-
ljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ br. 
16/19.) i članaka 36. i 62. Statuta Grada Vinkovaca 
(„Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 2/21.), dono-
si 

 
 

RJE[ENJE 
o imenovanju Gradskog povjerenstva 

za procjenu {teta od prirodnih 
nepogoda Grada Vinkovaca 

 
 

I 

 
U Povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih ne-

pogoda imenuju se: 
1. Sanja Čuljak, dipl.iur., za predsjednika 
2. Ivan Vujeva, dr.vet.med., za člana 
3. Anđelko Bilić, dipl.ing.građ., za člana 
4. Krunoslav Celić, stuč.spec.ing.aedif., za člana 
5. Darijan Raguž, mag.ing.agr., za člana 
6. Krešimir Jelić, inž. ZOP-a, za člana. 
 
 

II 

 
Članovi Gradskog povjerenstva imenuju se na vri-

jeme od 4 godine. 
 
 

III 

 
Gradsko povjerenstvo na području Grada Vinkova-

ca obavlja poslove utvrđene Zakonom o ublažavanju i 
uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda.  

 
 

IV 

 
Sredstva za rad Gradskog povjerenstva osigura-

vaju se u Proračunu Grada Vinkovaca. 
 
 

V 

 
Ovo Rješenje stupa na snagu osmog dana od da-

na objave u „Službenom glasniku“ Grada Vinkovaca.  
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 302-02/23-01/02 
URBROJ: 2196-4-1-23-4 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 
 
 
 
 
Gradsko vijeće Grada Vinkovaca je na svojoj 20. 

sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine, teme-
ljem članka 23. Zakona o muzejima („Narodne novine“ 
br. 61/18, 98/19. i 114/22.) i čl. 36. i 62. Statuta Grada 
Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 
2/21.) donosi 

 
 

R J E [ E NJ E 
o razrje{enju i imenovanju ~lanova 
Upravnog vije}a Gradskog muzeja 

Vinkovci 
 
 

I. 

 
Kata Krešić i Davorin Pezerović razrješuju se 

dužnosti članova Upravnog vijeća Gradskog muzeja 
Vinkovci prije isteka mandata. 

 
 

II. 

 
Za članove Upravnog vijeća Gradskog muzeja 

Vinkovci iz reda istaknutih kulturnih, javnih, znanstve-
nih djelatnika, pravnih, ekonomskih i financijskih struč-
njaka imenuju se: 

1. Danijela Slipčević 
2. Tihomir Marojević. 
 
 

III. 

 
Mandat imenovanih članova Upravnog vijeća traje 

do isteka preostalog dijela mandata razriješenih čla-
nova Upravnog vijeća. 
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IV. 

 
Ovo Rješenje stupa na snagu prvog dana od dana 

objave u „Službenom glasniku“ Grada Vinkovaca.  
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 007-02//23-01/01 
URBROJ: 2196-4-1-23-3 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 
 
 
 
Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. 

sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine, teme-
ljem članaka 36. i 62. Statuta Grada Vinkovaca ("Služ-
beni glasnik" Grada Vinkovaca br. 2/21.) donosi 

 
 

ODLUKU 
o pristupanju Grada Vinkovaca 
Sporazumu gradona~elnika 

za klimu i energiju 
 
 

I. 

 
Grad Vinkovci pristupa Sporazumu gradonačelni-

ka za klimu i energiju. 
 
 

II. 

 
Zadužuje se gradonačelnik Grada Vinkovaca za 

potpisivanje Sporazuma gradonačelnika – Europa 
(eng. Covenant of Mayors – Europe) koji čini sastavni 
dio ove Odluke. 

 
 

III. 

 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u "Službenom glasniku" Grada Vinkovaca. 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 351-01/23-01/07 
URBROJ: 2196-4-1-23-2 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 
PREDSJEDNIK  

GRADSKOG VIJEĆA 
Mladen Karlić, dr. med., v. r. 

 
 
 
 
 
Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 20. 

sjednici održanoj dana 22. rujna 2023. godine, teme-
ljem članaka 36. i 62. Statuta Grada Vinkovaca („Služ-
beni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 2/21.), donosi 

 
 

ODLUKU  
O DOKAPITALIZACIJI  

DRU[TVA HNK „CIBALIA“ .D.D. 
 

 
Članak 1. 

 
Ovom Odlukom pristupa se dokapitalizaciji dru-

štva HNK „CIBALIA“ š.d.d., Vinkovci, H. D. Genschera 
10, OIB: 83797170458. 

 
 

Članak 2. 

 
Iznos uplate u temeljni kapital društva iz članka 1. 

je 800.000,00 eura, a predviđena sredstva su osigura-
na u Proračunu Grada Vinkovaca za 2023. godinu 

 

 
Članak 3. 

 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u „Službenom glasniku“ Grada Vinkovaca. 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 620-01/23-01/05 
URBROJ: 2196-4-1-23-2 
Vinkovci, 22. 9. 2023. godine 

 

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA 

Mladen Karlić, dr. med., v. r. 
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AKTI GRADONA^ELNIKA 
 
 
 
 
 
Gradonačelnik Grada Vinkovaca, temeljem članka 

8., 9. i 10. Zakona o službenicima i namještenicima u 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narod-
ne novine“ br. 86/08., 61/11., 4/18. i 112/19.) donosi 

 
 

PLAN PRIJMA U SLU@BU 
U UPRAVNE ODJELE I SLU@BE 
GRADA VINKOVACA ZA 2023. 

GODINU 
 
 

1. 

 
Ovim Planom prijama u službu utvrđuje se prijam 

službenika i namještenika u Upravne odjele Grada Vin-
kovaca tijekom 2023. godine.  

Utvrđuje se stvarno stanje popunjenosti radnih 
mjesta, potreban broj službenika i namještenika u Up-
ravnim odjelima Grada Vinkovaca za 2023. godinu 
prema tabeli 1. u prilogu Plana. 

 
 

2. 

 
Plan prijama u službu Upravnih odjela Grada Vin-

kovaca sadrži: 
- stvarno stanje popunjenosti radnih mjesta u Up-

ravnim odjelima Grada Vinkovaca i 
- potreban broj službenika i namještenika na ne-

određeno vrijeme za 2023. godinu 
- broj vježbenika koji je moguće primiti. 
 
 

3. 

 
Upravni odjeli Grada Vinkovaca dužni su popunja-

vati radna mjesta prema ovom Planu, sukladno Pra-

vilniku o unutarnjem ustrojstvu određenog Upravnog 
odjela i financijskim sredstvima osiguranim Proraču-
nom Grada Vinkovaca za 2023. god. 

 
 

4. 

 
Slobodna radna mjesta službenika u Upravnim 

odjelima Grada Vinkovaca popunjavaju se na temelju 
ovog Plana, putem javnog natječaja, sukladno Zakonu, 
a prema ukazanoj potrebi. 

Ovim Planom prijama ne planira se popuna svih 
upražnjenih radnih mjesta sistematiziranih pravilnicima 
o unutarnjem ustrojstvu upravnih odjela.  

U Upravne odjele i Službe grada Vinkovaca primit 
će se šest vježbenika/ce. Pročelnici Upravnih odjela i 
Službi dogovorno će utvrditi u kojim Upravnim odjeli-
ma i Službama će se primiti vježbenici uvažavajući pot-
rebe i mogućnost osiguranja mentora i drugih uvjeta. 

 
 

5.  

 
Plan prijma u službu u Upravne odjele Grada Vin-

kovaca za 2023. godinu stupa na snagu danom dono-
šenja a objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada 
Vinkovaca. 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
GRAD VINKOVCI 

GRADONAČELNIK 
KLASA: 110-01/22-02/14 
URBROJ: 2196-4-2-23-1 
Vinkovci, 30. lipnja 2023. godine 

 
GRADONAČELNIK 

Ivan Bosančić, mag. oec. 
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TABELA 1.  PLAN PRIJMA U SLUŽBU ZA 2023. GODINU 
 

UPRAVNO TIJELO 
Broj sistematiziranih  

radnih mjesta 
Broj popunjenih  
radnih mjesta 

Potreban broj službenika 
i namještenika 

 MSSS PS SSS NAMJE-
ŠTENICI

MSSS PS SSS NAMJE-
ŠTENICI 

MSSS PS SSS NAMJE-
ŠTENICI

Upravni odjel za poslove 
gradonačelnika 

6 2 14 2 4 1 12 2     

Upravni odjel za normativnu 
djelatnost i opće poslove 

2 2 5 3 1 2 4 3     

Upravni odjel za prostorno uređenje, 
gradnju i zaštitu okoliša 

14 6 5  8 3 3  1 1   

Upravni odjel za investicije, fondove 
Europske unije i imovinu 

12 1 1  7 0 1  2 1   

Upravni odjel komunalnog 
gospodarstva i uređenja grada 

11 3 8  8 3 4  1    

Upravni odjel društvenih djelatnosti 10  3  8  3  1    

Upravni odjel za kulturu i turizam 9    7        

Upravni odjel za proračun i financije 3 4 5  3 4 5      

Upravni odjel gospodarstva 7 2   7 0    1   

Služba za pravne poslove 6  1  4    1    

Služba unutarnje revizije  3    2    1    

Služba za protokol i informiranje 4  1  1  1  1    
 
 
 

Gradonačelnik Grada Vinkovaca temeljem članka 
48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samo-
upravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 
109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19. i 144/20.), članka 57. Statuta 
Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca 
broj 2/21.) i članka 11. Programa poticanja poduzetni-
štva na području grada Vinkovaca, KLASA: 302-01/22-
01/05, URBROJ: 2196-4-1-22-2 („Službeni glasnik“ 
Grada Vinkovaca broj 12/22.), objavljuje 

 
 

1. JAVNI NATJE^AJ 
za dodjelu potpora iz Programa 

poticanja poduzetni{tva na podru~ju 
grada Vinkovaca - MJERA 1 - 

Ulaganje u tehnologiju  
i ljudske potencijale 

 
 
I. PREDMET NATJEČAJA 
 
Predmet ovog natječaja je dodjela bespovratnih 

potpora iz Programa poticanja poduzetništva na pod-

ručju grada Vinkovaca (u nastavku: Program) kojim se 
provode mjere s ciljem stvaranja povoljnijeg poduzet-
ničkog okruženja za djelovanje postojećih poduzetnika 
i privlačenje novih investitora s ciljem poticanja ukup-
nog gospodarskog i društvenog razvoja na području 
grada Vinkovaca (u nastavku: Natječaj). 

U okviru ovogNatječaja realizira se mjera: 
1. Ulaganje u tehnologiju i ljudske potencijale 
 
Potpore dodijeljene temeljem ovog Natječaja 

predstavljaju potpore male vrijednosti i provodit će se 
sukladno pravilima Uredbe Komisije (EU) br. 1407/ 
2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 
107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije 
na de minimis potpore (Službeni list Europske unije L 
352/1), koja je izmijenjena Uredbom Komisije (EU) 
2020/972 od 2. srpnja 2020. o izmjeni Uredbe (EU) br. 
1407/2013 u pogledu njezina produljenja. 

 
 
II. KORISNICI POTPORA 
 
Korisnici ovog Natječaja su tvrtke i obrti kategori-

zirani sukladno Zakonu o poticanju razvoja malog gos-
podarstva („Narodne novine“ br. 29/02, 63/07, 53/12, 
56/13. i 121/16.) koji se svrstavaju u mikro subjekte 
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malog gospodarstva sa sjedištem i koji obavljaju gos-
podarsku djelatnost na području grada Vinkovaca osim 
trgovačkih društava i ustanova u kojima Grad Vinkovci, 
druga jedinica lokalne (regionalne) samouprave ili Re-
publika Hrvatska ima vlasnički udjel u temeljnom kapi-
talu. 

Prema Zakonu o poticanju razvoja malog gospo-
darstva („Narodne novine“ br. 29/02, 63/07, 53/12, 
56/13. i 121/16.) mikro subjekti malog gospodarstva 
su fizičke i pravne osobe koje prosječno godišnje imaju 
zaposleno manje od 10 radnika; prema financijskim iz-
vješćima za prethodnu godinu ostvaruju godišnji pos-
lovni prihod u iznosu protuvrijednosti do 2.000.000,00 
eura ili imaju ukupnu aktivu ako su obveznici poreza na 
dobit, odnosno imaju dugotrajnu imovinu ako su ob-
veznici poreza na dohodak, u iznosu protuvrijednosti 
do 2.000.000,00 eura. 

Ukoliko korisnik mjera obavlja gospodarsku djelat-
nost i izvan područja grada Vinkovaca, mjere se mogu 
koristiti samo za gospodarsku djelatnost na području 
grada Vinkovaca organiziranu kroz posebnu poslovnu 
jedinicu i odvojeno knjigovodstvo. 

Korisnik koji je registriran izvan područja grada 
Vinkovaca prihvatljiv je prijavitelj u okviru ovog Javnog 
natječaja samo u dijelu ulaganja u posebnoj poslovnoj 
jedinici koja djeluje na području grada Vinkovaca. 

Pravo na podnošenje prijave nemaju poduzetnici u 
stečaju ili u postupku predstečajne nagodbe, odnosno 
poduzetnici u postupku likvidacije, korisnici koji su u 
blokadi, kao ni poduzetnici koji nisu do trenutka objave 
ovog Javnog natječaja opravdali sredstva iz prethodnih 
natječaja - MJERA 1 - Ulaganje u tehnologiju i ljudske 
potencijale. 

 
 
III. UVJETI ZA DODJELU POTPORE 
 
Potpore u okviru ovog Natječaja dodjeljuju se mik-

ro poduzetnicima koji posluju minimalno 12 mjeseci 
prije podnošenja zahtjeva te imaju zaposlenu najmanje 
jednu osobu na puno radno vrijeme, a koji: 
- Imaju sjedište na području grada Vinkovaca i provo-

de ulaganje na području grada Vinkovaca 
- U cijelosti su u privatnom vlasništvu 
- Imaju najmanje jednog zaposlenog ili su samozapo-

sleni 
- Nemaju evidentiran dugpo osnovi javnih davanja o 

kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava 
- Nemaju evidentiran dug prema Gradu Vinkovcima o 

kojima službenu evidenciju vode nadležne službe 
Grada Vinkovaca 

- Koji ispunjavaju uvjete utvrđene Uredbom Komisije 
EU o de minimis potporama 

- Nad kojima nije otvoren stečajni postupak, postupak 
predstečajne nagodbe ili postupak likvidacije 

- Nisu trenutno u blokadi 

- Nisu koristili sredstva iz 2. Javnog natječaja za dodje-
lu potpora iz Programa poticanja poduzetništva na 
području grada Vinkovaca za 2022. godinu u okviru 
Mjere Ulaganje u tehnologiju i ljudske potencijale 

 
Ove mjere ne mogu koristiti gospodarski subjekti 

čija je glavna djelatnost prema Nacionalnoj klasifikaciji 
djelatnosti 2007. – NKD 2007. registrirana za ulaganja 
u sektorima: 
a) poslovanja nekretninama (NKD 2007. OZNAKA 

68),  
b) djelatnosti kockanja i klađenja (NKD 2007. oznaka 

92),  
c) financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (NKD 

2007. oznake: 64, 65, 66) 
 
Korisnici ove mjere ne mogu biti niti gospodarski 

subjekti definirani člankom 5. Programa poticanja po-
duzetništva na području grada Vinkovaca. 

Korisnici ove mjere ne mogu biti vlasnici pos-
lovnog subjekta koji su zaposleni u drugom poslovnom 
subjektu, a nemaju niti jednog zaposlenog. 

Korisnici Natječaja ne mogu koristiti mjere radi 
obavljanja djelatnosti primarne poljoprivredne proiz-
vodnje, ribarstva i akvakulture.  

Korisnici ove mjere iznimno mogu biti i poduzet-
nici koji se primarno bave cestovnim prometom, uz 
zabranu dodjele potpore za kupovinu vozila za cestovni 
prijevoz tereta koji taj prijevoz tereta odobravaju za 
najamninu ili naknadu (članak 3. stavak 2. Uredbe EK 
o potporama male vrijednosti). 

Korisnicima nije dopušteno dvostruko financiranje 
i ne mogu koristiti mjeru iz Natječaja za iste troškove i 
aktivnosti za koje su već koristili sredstva iz Programa ili 
nekog drugog javnog izvora. 

Prijavitelji, pojedinačni vlasnici prijavitelja ili osobe 
ovlaštene za zastupanje Prijavitelja, moraju zadovoljiti i 
uvjet prema kojem imnije izrečena pravomoćna osuđu-
juća presuda za jedno ili više sljedećih kaznenih djela: 
prijevara, prijevara u gospodarskom poslovanju, prima-
nje mita u gospodarskom poslovanju, davanje mita u 
gospodarskom poslovanju, utaja poreza ili carine, sub-
vencijska prijevara, pranje novca, zlouporaba položaja i 
ovlasti, nezakonito pogodovanje, primanje mita, dava-
nje mita, trgovanje utjecajem, davanje mita za trgova-
nje utjecajem, zločinačko udruženje i počinjenje kazne-
nog djela u sastavu zločinačkog udruženja. 

 
 
IV. PRIHVATLJIVI TROŠKOVI  
 
Potpore se dodjeljuju za: 
- Nabavu strojeva, uređaja, opreme, alata, 
- Radovi na uređenju i opremanju poslovnog pros-

tora (do 50% vrijednosti ukupnog ulaganja), 
- Opremanje interijera samo za one djelatnosti 
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kojima je isto neophodno za obavljanje djelatnosti (npr. 
ugostiteljstvo, fitness centri isl.), 

- Nabavu operacijskih i računalnih sustava, raču-
nalnih programa i računalne opreme (max. 30% od iz-
nosa prihvatljivih troškova, osim IT sektora), 

- Izrada promotivnih materijala (do 15% vrijednosti 
ukupnog ulaganja), 

- Izrada i održavanje web stranice, web hosting (do 
15 % vrijednosti ukupnog ulaganja), 

- Usluge dobave i montaže predmeta nabave te 
troškovi dostave predmeta nabave, 

- PDV - ukoliko prijavitelj nije u sustavu PDV-a. 
 
Cjelokupno ulaganje mora se provesti na području 

grada Vinkovaca. 
Ukupna vrijednost projekta sastoji se od 80% sred-

stava iz proračuna Grada Vinkovaca i 20% vlastitih 
sredstava mikro poduzetnika. Potpore se dodjeljuju u 
visini 80% prihvatljivih troškova do maksimalnog iznosa 
potpore 5.000,00 eura. 

Minimalni traženi iznos potpore iznosi 1.000,00 
eura. 

Maksimalan iznos potpore za obrte u kojima je 
vlasnikujedno jedini zaposleni iznosi 1.700,00 eura. 

Troškovi nabave vozila, mobilnih uređaja, kao i 
troškovi kupnje i ugradnje rabljenih strojeva i opreme 
nisu prihvatljivi. 

Dvostruko financiranje istog troška nije prihvat-
ljivo. 

 
 
V. KRITERIJI ODABIRA 
 
Korisnik ove mjere dužan je zadržati poslovnu 

aktivnost na području grada Vinkovaca najmanje 12 
mjeseci od dana dodjele potpore te u istom razdoblju 
osigurati zadržavanjebroja zaposlenih uz povećanje ne-
to plaće od minimalno 10% po zaposlenom u odnosu 
na prosječnu neto plaću pojedinog zaposlenika u pro-
tekla 3 mjeseca prije dana objave ovog Javnog natje-
čaja. Ukoliko je zaposlenik radio kraće od 3 mjeseca, 
povećanje plaće od 10 % obračunava se temeljem pro-
sječne plaće svih zaposlenih u proteklojgodini.Obrtnici 
koji su ujedno i jedini zaposleni u svom obrtu te koji 
plaćaju paušalni porez na dohodak i prirez poreza na 
dohodak preuzimaju obvezu povećanja primitaka od 
minimalno 10 % u odnosu na prethodnu godinu. Za 
korisnika koji bude smanjio broj zaposlenih vlastitom 
odlukom smatrat će se da je prekršio uvjete ovog Nat-
ječaja. 

 
 
Kriteriji za odabir projekata prihvatljivih za financi-

ranje:  

 
 

 KRITERIJI Broj bodova 

1. 
Mladi poduzetnik (do 40. navršene godine života) 
Poduzetnik početnik(bez prethodnog samostalnog poduzetničkog iskustva) 

10 
5 

2. Žena poduzetnica i/ili žena odgovorna osoba 10 
Broj zaposlenih* 2 - 10 
9 10 
8 9 
7 8 
6 7 
5 6 
4 5 
3 4 
2 3 

3. 

1 2 
Područje djelatnosti prema NKD-u 1 - 10 
C - Prerađivačka industrija, 
F - Građevinarstvo,  

10 
4. 

J - informacije i komunikacije,  
M - Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti,  
R - Umjetnost, zabava i rekreacija,  
S - Ostale uslužne djelatnosti 
G – razred 45.20 – Održavanje i popravak motornih vozila 

8 
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D - Opskrba električnom energijom, plinom, parom i klimatizacija,  
E - Opskrba vodom, uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje otpadom te 
djelatnosti sanacije okoliša,  
Q - Djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi, 

4 

G - Trgovina na veliko i na malo; popravak motornih vozila i motocikala (isključujući 
razred 56.30), 
I -  razred 56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića, 
H - Prijevoz i skladištenje, 
N - Administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti,  
P - Obrazovanje 

1 

Vijek poslovnog subjekta 2-10 
Više od 60 mjeseci 10 
48 - 60 mjeseci 8 
36 - 48 mjeseci 6 
24 - 36 mjeseci 4 

5. 

12 - 24 mjeseca 2 
6. Poslovni subjekt u kojem je zaposlena minimalno 1 osoba s invaliditetom 5 
 
   

* Vlasnici obrta koji su ujedno zaposleni isklju-
čivo u poslovnom subjektu koji je predmet prijave, 
računaju i sebe kao zaposlenu osobu kod ovog bo-
dovnog kriterija, no prilikom povećanja plaće nemaju 
obvezu povećati plaću za sebe u visini od 10% uko-
liko je u takvom obrtu zaposlena još minimalno jed-
na osoba. 

Vlasnici obrta koji su samozaposleni i nemaju u 
svom obrtu drugih zaposlenika, po ovom kriteriju 
ostvaruju 1 bod, no imaju obvezu povećati primitke 
za 10% u odnosu na prethodnu godinu. 

 
Ukoliko 2 ili više projekata imaju jednak ukupni 

broj bodova, prednost će se utvrditi sljedećim redoslije-
dom: 

1. broj zaposlenih ili 
2. područje djelatnosti prema NKD-u ili 
3. vijek poslovnog subjekta ili 
4. vrijeme podnošenja Zahtjeva  
 
Ako se prednost bude morala određivati prema 

vremenu podnošenja zahtjeva za potporu, prednost 
imaju zahtjevi za potporu na sljedeći način: 

Potpuni Zahtjevi za potporu za koje nije tražena 
dopuna, pri čemu se vremenom podnošenja potpunog 
Zahtjeva za potporu smatra trenutak slanja (datum, 
sat, minuta, sekunda) Potvrde o podnošenju u slučaju 
slanja poštom ili vrijeme zaprimanja (datum, sat, mi-
nuta, sekunda) u Grad Vinkovce ako je korisnik nepo-
sredno predaje 

Zahtjevi za potporu za koje je Grad Vinkovci izdao 
Zahtjev za dopunu; prednost imaju Zahtjevi za potporu 
korisnika koji su u kraćem roku postupili po Zahtjevu 
za dopunu. Ako nepotpuni Zahtjevi za potporu imaju 
jednaki broj bodova i jednak vremenski rok podnošenja 

dopune, prednost imaju ranije podneseni zahtjevi za 
potporu (datum, sat, minuta, sekunda). 

 
 
VI. SREDSTVA 
 
Ukupno raspoloživa sredstva namijenjena za do-

djelu potpora po ovom Natječaju iznose 100.000,00 
eura. 

Po ovom Natječaju jedan poduzetnik može se pri-
javiti sa samo jednim projektom i jednim poslovnim 
subjektom. 

Grad Vinkovci zadržava pravo povećati ukupna 
raspoloživa sredstva za ovaj Natječaj. 

 
 
VII. NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVE 
 
Prijava na Natječaj podnosi se na obrascu prijave 

definiranim u Natječaju zajedno s potpunom doku-
mentacijom. 

Prijava se podnosi u zatvorenoj omotnici s jasno 
naznačenim vremenom (datum, sat, minuta, sekunda) 
poštomili predajom osobno na adresu: 

 
Grad Vinkovci 

Bana Jelačića 1 
32100 Vinkovci 

s naznakom 
„NE otvarati – Prijava na 1. Javni natječaj za 

dodjelu potpora iz Programa poticanja 
poduzetništva na području grada Vinkovaca -
MJERA 1 - Ulaganje u tehnologiju i ljudske 

potencijale“ 
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Sve potrebne obrasce i popratnu dokumentaciju 
podnositelji mogu preuzeti na web stranicama Grada 
Vinkovaca www.vinkovci.hr. 

Sve dodatne informacije i upitio Natječaju mogu 
se dobiti u Upravnom odjelu gospodarstva Grada Vin-
kovaca na e-mail matea.pavlovic@vinkovci.hr.  

 
Prijave projekata na ovaj Natječaj bit će mo-

guće podnositi od 21. srpnja 2023. godine od 8,00 
sati do 31. kolovoza 2023. godine u 15,30 sati. 

 
Projektne prijave koje budu dostavljene/poštom 

poslane prije ili poslije naznačenog roka, smatrat će se 
nevažećima. 

Pristigle prijave bit će obrađivane po redoslijedu 
zaprimanja. 

Prijava se podnosi na obrascu MVK-2023 uz koji 
se prilaže: 
1. Izjava o korištenim potporama male vrijednosti 
2. Preslika osobne iskaznice, OIB, IBAN žiro računa 
3. Skupna izjava 
4. Izjava o povezanim osobama i korištenim potpora-

ma male vrijednosti povezanih osoba 
5. Privola za prikupljanje i obradu osobnih podataka 
6. Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga po os-

novi javnih davanja ne starija od 30 dana od dana 
prijave na Javni natječaj 

7. BON 2 (SOL 2) (izvornik dokumenta ne stariji od 
15 dana od dana prijave na Javni natječaj) 

8. Ponude/Računi na hrvatskom jeziku i latiničnom 
pismu izdani nakon 18. srpnja 2023. godine 

9. Preslika obrasca JOPPD i liste plaće za 3 mjeseca 
koji prethode mjesecu prijave na natječajs potvr-
dom Porezne uprave o njihovom zaprimanju 

10. Gospodarski subjekti u sustavu poreza na dohodak 
dostavljaju Preslike ovjerenih Prijava poreza na do-
hodak te pregled primitaka i izdataka i popis dugo-
trajne imovine za 2022. godinu / Izvješće o paušal-
nom dohotku od samostalne djelatnosti i uplaće-
nom paušalnom porezu na dohodak i prirezu pore-
za na dohodak u 2022. godini ili Porezno rješenje 
izdano temeljem Izvješća o paušalnom dohotku od 
samostalne djelatnosti i uplaćenom paušalnom po-
rezu na dohodak i prirezu poreza na dohodak u 
2022. godini te pregled primitaka i izdataka i popis 
dugotrajne imovine za 2022. godinu; 

11. Potvrda HZMO-a iz koje je razvidan broj zaposlenika 
12. Potvrda HZMO-a iz koje je razvidna zaposlenost na 

puno radno vrijeme jedino u subjektu koji se prijav-
ljuje na natječaj (samozaposleni) 

13. Izjava vlasnika obrta ukoliko je vlasnik ujedno i 
jedini zaposlenik u obrtu 

 
Upravni odjel gospodarstva će za svakog pojedi-

nog prijavitelja pribaviti Potvrdu o nepostojanju duga s 

osnove potraživanja Grada Vinkovaca za podnositelja i 
povezane tvrtke. 

Upravni odjel gospodarstva zadržava pravo traže-
nja dodatne dokumentacije. 

 
 
VIII. POSTUPAK OBRADE I DODJELE 
 
Za postupak obrade podnesenih prijavanadležanje 

Upravni odjel gospodarstva Grada Vinkovaca sukladno 
Programu i Natječaju.  

Temeljem provedenog postupka i na razini odob-
renih sredstava ovog Natječaja, Upravni odjel gospo-
darstva Grada Vinkovaca donijet će konačni prijedlog 
projekata prihvatljivih za financiranje kroz potporu „Ula-
ganje u tehnologiju i ljudske potencijale“. 

Gradonačelnik na temelju prijedloga Upravnog 
odjela gospodarstva Grada Vinkovaca donosi Odluku o 
dodjeli sredstava. 

Sredstva se odobravaju korisnicima koji udovolja-
vaju navedenim uvjetima i uvjetima za dodjelu potpore 
sukladno ostvarenim bodovima do konačne raspodjele 
ukupnog iznosa proračunskih sredstava osiguranih za 
provedbu Natječaja. 

Protiv Odluke o dodjeli sredstava žalba nije dopuš-
tena. 

 
 
IX. NADZOR NAD KORIŠTENJEM POTPORE 
 
S prijaviteljima koji budu odabrani putem ovog 

Natječaja Grad Vinkovci potpisat će Ugovor.  
Korisnik s kojim Grad Vinkovci potpiše Ugovor, 

dužan je u roku od 2 mjeseca od isplate sredstava izvr-
šiti projektom predviđena ulaganja. 

Ukoliko poduzetnik u skladu s Natječajem ostvari 
pravo na potporu na temelju dostavljene neistinite do-
kumentacije ili se utvrdi da je zaprimljena sredstva kori-
stio nenamjenski, mora vratiti u proračun Grada Vinko-
vaca isplaćena novčana sredstva uvećana za zakonsku 
zateznu kamatu koja se obračunava od dana primitka 
novčanih sredstava te se isti u sljedeće tri (3) godine 
isključuje iz svih programa sufinanciranja i subvencio-
niranja od strane Grada Vinkovaca. 

Ukoliko poduzetnik ne ispoštuje preuzete obveze o 
visini plaće, broju zaposlenih i mjestu provođenja aktiv-
nosti mora vratiti u proračun Grada Vinkovaca ispla-
ćena novčana sredstva uvećana za zakonsku zateznu 
kamatu koja se obračunava od dana primitka novčanih 
sredstava te se isti u sljedeće tri (3) godine isključuje iz 
svih programa sufinanciranja i subvencioniranja od 
strane Grada Vinkovaca. 

U slučaju nastanka više sile ili donošenjem privre-
menih mjera kojima se ograničava poslovna aktivnost 
u određenom gospodarskom području korisnicima 
ovog Programa Odlukom gradonačelnika mogu se 
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Ugovorom preuzete obveze korisnika odgoditi na odre-
đeno vrijeme. 

Nadzor nad odobrenim potporama provodi Uprav-
ni odjel gospodarstva Grada Vinkovaca te je korisnik 
dužan omogućiti Gradu Vinkovcima kontrolu namjen-
sko utrošenih sredstava potpore. 

Ukoliko korisnik potpore ne vrati isplaćena sred-
stva u proračun Grada Vinkovaca, Grad Vinkovci će 
aktivirati bjanko zadužnicu za naplatu tog dijela sred-
stava. 

 
 
X. OSTALE ODREDBE 
 
Dokaz o namjenskom trošenju sredstava predstav-

ljaju računi i izvod iz žiro računa. Nalog za plaćanje, 
potvrda o izvršenom plaćanju, kompenzacija i cesija ne 
prihvaćaju se kao dokaz o izvršenom plaćanju. 

Priznaju se isključivo računi izdani od strane prav-
nih osoba ili obrta. 

Korisnici se obvezuju kako neće otuđiti strojeve, 
opreme i alate za koju su dobili potporu putem ovog 
Javnog natječaja minimalno 12 mjeseca od isplate 
potpore. 

Potpora za Ulaganje u tehnologiju i ljudske poten-
cijale ostvarit će se doznakom na račun korisnika pot-
pore nakon što korisnik potpiše Ugovor i dostavi bjan-
ko zadužnicu kao mjeru osiguranja namjenskog ko-
rištenja potpore. Bjanko zadužnica u iznosu od 
10.000,00 eura ovjerena kod javnog bilježnika dostav-
lja se Upravnom odjelu gospodarstva u roku od 5 dana 
od dana potpisa Ugovora. 

Svi obrasci moraju biti ispunjeni putem računala 
te potpisani i ovjereni od ovlaštene osobe. 

Prijavom na ovaj Natječaj prijavitelj preuzima ob-
vezu pribavljanja privola zaposlenika za obradu svojih 
osobnih podataka u svrha prijave na ovaj Javni natje-
čaj. 

Grad Vinkovci zadržava pravo izmjena i dopuna 
ovog Natječaja. Eventualne izmjene i dopune Natječaja 
objavit će se na mrežnim stranicama Grada Vinkovaca 
www.vinkovci.hr 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
GRAD VINKOVCI 

GRADONAČELNIK 
KLASA: 302-01/22-01/05 
URBROJ: 2196-4-2-23-55 
Vinkovci, 18. srpnja 2023. godine 

 
GRADONAČELNIK 

Ivan Bosančić, mag. oec. 
 
 
 

Gradonačelnik Grada Vinkovaca temeljem članka 
44. i 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01. - 
vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 
36/09., 150/11., 144/12., 19/13, 137/15, 123/17, 
98/19. i 144/20.) i članka 64. Statuta Grada Vinkovaca 
(“Službeni glasnik” Grada Vinkovaca broj: 2/21.) dono-
si 

 
 
 

ODLUKU 
o sufinanciranju javnoga prijevoza 

u~enika srednjih {kola 
 
 

Članak 1. 

 
U školskoj godini 2023./2024 u razdoblju od 04. 

rujna 2023. do 30. lipnja 2024. godine Grad Vinkovci 
sufinancirati će javni prijevoz učenika srednjih škola s 
prebivalištem na području Grada i prigradskog naselja 
Mirkovci.  

Grad Vinkovci će sufinancirati srednjoškolski prije-
voz na osnovu limita utvrđenog Odlukom o kriterijima i 
načinu financiranju troškova javnog prijevoza redovitih 
učenika srednjih škola za školsku godinu 2023/2024. 
(„NN“ br. 95/2023.) Vlade Republike Hrvatske.  

Sufinanciranje se vrši na način da od limitirane 
cijene karte Ministarstvo znanosti i obrazovanja  sufi-
nancira 75%, učenik u cijeni karte sudjeluje sa 20,00 
eura, a preostali iznos troška prijevoza učenika srednjih 
škola zajednički sufinanciraju 50% iznosa Županija Vu-
kovarsko-srijemska, a drugih 50% Grad Vinkovci. 

 
 

Članak 2. 

 
Učenicima – putnicima – srednjih škola koji koris-

te autobus kao prijevozno sredstvo Grad Vinkovci će 
sufinancirati iznos mjesečne karte za: 
- javni autobusni prijevoz na relaciji Vinkovci – Vukovar,  
- javni autobusni prijevoz na relaciji Vinkovci – Borovo 

Naselje,  
- javni autobusni prijevoz na relaciji Mirkovci – Vukovar,  
- javni autobusni prijevoz na relaciji Mirkovci – Borovo 

Naselje,  
- javni autobusni prijevoz na relaciji Vinkovci – Županja,  
- javni autobusni prijevoz na relaciji Vinkovci – \akovo,  
- javni autobusni prijevoz na relaciji Vinkovci – Osijek. 
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Članak 3. 

 
Učenici odnosno roditelji koji žele ostvariti pravo 

na sufinanciranje mjesečne karte dužni su dostaviti 
Prijevozniku ovjerenu potvrdu iz škole prema naputku 
Ministarstva znanosti i obrazovanja.  

Prijevoznik će na osnovu potvrda izraditi popis 
učenika-putnika koji je dužan priložiti prilikom dostave 
računa za tekući mjesec.  

 
 

Članak 4. 

 
Sredstva za provedbu ove Odluke osigurana su u 

Proračunu Grada Vinkovaca za 2023. godinu te će biti 
planirana i osigurana u Proračunu za 2024. godinu. 

  
 

Članak 5. 

 
Ova Odluka stupa na snagu dana  04. rujna 2023. 

godine, a objavit će se u “Službenom glasniku” Grada 
Vinkovaca.  

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
GRAD VINKOVCI 

GRADONAČELNIK 
KLASA: 602-02/22-01/10 
URBROJ: 2196-4-2-22-1 
Vinkovci, 30. kolovoza 2023. godine 

 
GRADONAČELNIK 

Ivan Bosančić, mag. oec. 
 
 
 
 

Gradonačelnik Grada Vinkovaca temeljem članka 
34a. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 
srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08., 86/09., 
92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 86/12., 126/12., 
94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20.), članka 
56. i 57. Statuta Grada Vinkovaca ( “Službeni glasnik” 
Grada Vinkovaca broj 02/21.) i članka 12. stavak 3. 
Pravilnika o organizaciji i provedbi produženog boravka 
u osnovnim školama Grada Vinkovaca (“Službeni glas-
nik” Grada Vinkovaca broj 07/20.), donosi 

 
 

O D L U K U 
o sufinanciranju produ`enog  
boravka u osnovnim {kolama  

Grada Vinkovaca 

Članak 1. 

 
Ovom Odlukom utvrđuju se iznosi sudjelovanja 

roditelja i Grada Vinkovaca u troškovima programa 
produženog boravka. 

 

 
Članak 2. 

 
Grad Vinkovci kao osnivač osnovnih škola na pod-

ručju Grada Vinkovaca organizira program produženog 
boravka u osnovnim školama sukladno interesu rodi-
telja te prostornim i organizacijskim mogućnostima. 

 

 
Članak 3. 

 
Troškovi provedbe produženog boravka sastoje se 

od troškova za plaće i ostala materijalna prava učitelja 
koji izvodi program produženog boravka, troškova pre-
hrane učenika, didaktičkog materijala i pribora. 

Troškove za rad učitelja koji izvodi program pro-
duženog boravka zajednički snose Grad Vinkovci i ro-
ditelj. Roditelj sufinancira troškove rada učitelja u pro-
duženom boravku sa 13,27 € (100,00 kn) mjesečno 
po djetetu. 

Režijske troškove za vrijeme rada produženog bo-
ravka snosi Grad Vinkovci. 

Roditelj snosi troškove didaktičkog materijala u 
iznosu od 2,65 € (20,00 kn) po djetetu mjesečno  

Troškove obvezne prehrane u korištenju programa 
produženog boravka snosi roditelj sukladno stvarnim 
cijenama i korištenju ove usluge. 

 

 
Članak 4. 

 
Škola ispostavlja uplatnicu za prehranu djeteta, 

didaktički materijal i rad učitelja u produženom borav-
ku svakom roditelju - korisniku usluge najkasnije do 
10. u tekućem mjesecu, a iznos roditelji uplaćuju u te-
kućem mjesecu za prethodni mjesec. 

Roditelj – korisnik usluge dužan je platiti cijenu us-
luge iz prethodnog stavka na temelju uplatnice najkas-
nije do 20. u tekućem mjesecu na žiro – račun škole. 

Ukoliko roditelj – korisnik usluga ne plati iznos iz 
stavka 2. ovog članka do zadnjeg dana u tekućem 
mjesecu, škola će poslati prvu opomenu, a nakon 
druge opomene može raskinuti ugovor o korištenju 
produženog boravka. 

 

 
Članak 5. 

 
Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana 
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objave u „Službenom glasniku“ Grada Vinkovaca. 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADONAČELNIK 
KLASA: 602-01/23-01/11 
URBROJ: 2196-4-2-23-05 
Vinkovci, 24. kolovoza 2023. godine 

 
GRADONAČELNIK 

Ivan Bosančić, mag. oec. 
 

 
 
 
 

Gradonačelnik Grada Vinkovaca temeljem članka 
34.a. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 
srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08., 86/09., 
92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 86/12., 126/12., 
94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19., 64/20. i 
151/22.), članka 56. i 57. Statuta Grada Vinkovaca 
(“Službeni glasnik” Grada Vinkovaca broj 02/21.) i 
članka 12. stavak 3. Pravilnika o organizaciji i provedbi 
produženog boravka u osnovnim školama Grada Vin-
kovaca (“Službeni glasnik” Grada Vinkovaca broj 
07/20.), donosi 

 
 

O D L U K U 
o izmjeni Odluke o sufinanciranju 
produ`enog boravka u osnovnim 

{kolama Grada Vinkovaca 
 
 

Članak 1. 

 
U Odluci o sufinanciranju produženog boravka u 

osnovnim školama Grada Vinkovaca, KLASA: 602-
01/23-01/11, URBROJ: 2196-4-2-23-05, od 24. kolo-
voza 2023. godine u članku 3. stavak 2. mijenja se i 
glasi 

„Troškove za rad učitelja koji izvodi program pro-
duženog boravka zajednički snose Grad Vinkovci i 
roditelj. Roditelj sufinancira troškove rada učitelja u 
produženom boravku u iznosu od 20,75 EUR (156,34 
kn) mjesečno po djetetu.“ 

 
 

Članak 2. 

 
Ova Odluka stupa na snagu sa danom donošenja, 

te će biti objavljena u „Službenom glasniku“ Grada Vin-

kovaca, a primjenjuje se za boravak učenika od 01. 
listopada 2023. godine. 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
GRAD VINKOVCI 

GRADONAČELNIK 
KLASA: 602-01/23-01/11 
URBROJ: 2196-4-2-23-07 
Vinkovci, 25. rujna 2023. godine 

 
GRADONAČELNIK 

Ivan Bosančić, mag. oec. 
 
 
 
 
 

Na temelju članka 119. stavka 1. podstavka 3. Za-
kona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
("Narodne novine", broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10. - 
ispravak, 16/12, 86/12, 126/12 - pročišćeni tekst, 
94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20. i 151/22.), 
članka 48. stavka 1. točke 6. Zakona o lokalnoj i pod-
ručnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", 
broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 
150/11, 144/12, 19/13. - pročišćeni tekst, 137/15. - is-
pravak, 123/17, 98/19. i 144/20.) i članaka 57. st. 1. 
točke 10. Statuta Grada Vinkovaca ("Službeni glasnik 
Grada Vinkovaca" br. 02/21.) donosi 

 
 

ODLUKU 
o imenovanju ~lanova/ica {kolskog 
odbora Osnovne {kole Nikole Tesle 

 
 

I. 

 
Za članove školskog odbora Osnovne škole Nikole 

Tesle u Mirkovcima, Grad Vinkovci kao osnivač samo-
stalno imenuje: 
1. Ksenija Bagarić, Dragutina Žanića Karle 2b, Vin-

kovci 
2. Marija Purić, Vukovarska 219, Vinkovci 
3. Stjepan Antolović, Panonska 40, Vinkovci 

 
 

II.  

 
Članovi školskog odbora imenuju se na vrijeme od 

4 godine i mogu biti ponovno imenovani. Mandat čla-
nova teče od dana konstituiranja školskog odbora.  
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III. 

 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i ob-

javit će se u "Službenom glasniku Grada Vinkovaca". 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD VINKOVCI 
GRADONAČELNIK 
KLASA: 602-01/23-01/24 
URBROJ: 2196-4-02-23-2 
Vinkovci, 20. rujna 2023. godine 

 
GRADONAČELNIK 

Ivan Bosančić, mag. oec. 
 
 
 
 
 
Na temelju članka 119. stavka 1. podstavka 3. Za-

kona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(„Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10. - 
ispravak, 16/12, 86/12, 126/12. – pročišćeni tekst, 
94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20. i 151/22.), 
članka 48. stavka 1. točke 6. Zakona o lokalnoj i pod-
ručnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 
broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 
150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst, 137/15 - is-
pravak, 123/17, 98/19. i 144/20.) i članaka 57. st. 1. 
točke 10. Statuta Grada Vinkovaca („Službeni glasnik 
Grada Vinkovaca“ br. 02/21.) donosi 

 
 

ODLUKU 
o imenovanju ~lanova/ica {kolskog 

odbora Osnovne {kole  
„A. G. Mato{“ Vinkovci 

 
 

I. 

 
Za članove školskog odbora Osnovne škole „A. G. 

Matoš“ u Vinkovcima, Grad Vinkovci kao osnivač sa-
mostalno imenuje:  
1. Vladimir Andrić, mag.art., Kneza Mislava 1, Vinkovci 
2. Josipa Kresić, mag.oec., Krajiška 30, Vinkovci 
3. Nikolina Dujmić, Ivana Kozarca 15, Vinkovci 

 
 

II. 

 
Članovi školskog odbora imenuju se na vrijeme od 

4 godine i mogu biti ponovno imenovani. Mandat čla-
nova teče od dana konstituiranja školskog odbora. 

 
 

III. 

 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i 

objavit će se u „Službenom glasniku Grada Vinkova-
ca“. 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
GRAD VINKOVCI 

GRADONAČELNIK 
KLASA: 602-01/23-01/32 
URBROJ: 2196-4-02-23-2 
Vinkovci, 26. rujna 2023. godine  

 
GRADONAČELNIK 

Ivan Bosančić, mag. oec. 
 
 
 
 
 

IZVR[ENJE ODLUKE 
O SOCIJALNOJ SKBRI GRADA 
VINKOVACA ZA 2022. godinu 

 
 
UVOD 
 
Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Vinkovaca za 

2022. godinu („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 
11/21), Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o 
socijalnoj skrbi Grada Vinkovaca za 2022. godinu 
(„Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 10/22.), Od-
lukom o socijalnoj skrbi Grada Vinkovaca za 2022. go-
dinu - Pročišćeni tekst („Službeni glasnik“ Grada Vinko-
vaca broj 12/22) i Odlukom o 2. izmjenama Odluke o 
socijalnoj skrbi Grada Vinkovaca za 2022. godinu 
(„Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 12/22) plani-
rana su sredstva u iznosu od 4.449.000,00 kn / 
590.483,77 €, a do 31. prosinca 2022. izvršeno je 
4.149.795,23 kn / 550.772,48 € (indeks 93,27). 

 
U okviru ovog programa planirana su sredstva us-

mjerena općem poboljšanju uvjeta života  najsiroma-
šnijih i socijalno isključenih građana s prebivalištem na 
području grada Vinkovaca. Svrha ovog programa je 
osiguranje minimalnog životnog standarda najugrože-
nijeg dijela stanovništva te primjereno zadovoljavanje 
potreba i poboljšanje kvalitete života socijalno osjetljivih 
skupina kao i financijske potpore socijalno-humanitar-
nim ustanovama i udrugama koje skrbe o istima. 
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PRAVA IZ SOCIJALNE SKRBI 
 
 
1. Naknada za troškove stanovanja 
 
Naknada za troškove stanovanja priznaje se koris-

nicima zajamčene minimalne naknade do iznosa polo-
vice iznosa zajamčene minimalne naknade priznate 
samcu, odnosno kućanstvu. 

Kroz ovu mjeru priznati su troškovi za prosječno 
122 samca/kućanstva mjesečno. Obuhvaćeni su troš-
kovi najamnine, troškovi komunalne naknade, troškovi 
grijanja, troškovi vode i odvodnje, troškovi odvoza ko-
munalnog otpadakoji su ukinuti stupanjem na snagu 
Zakona o socijalnoj skrbi ("Narodne novine" 18/22, 
46/22. i 119/22.), te naknada za troškove stanovanja 
nastalih zbog radova na povećanju energetske učinko-
vitosti zgrade koja je uvrštena stupanjem na snagu 
istog Zakona. 

Naknadom za troškove ogrjeva financirani su troš-
kovi ogrjeva za ukupno 159 korisnika u iznosu od 
1.050,00 kn. Ova mjera financira se iz državnog prora-
čuna temeljem zahtjeva Grada Vinkovaca Ministarstvu 
rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.  

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
556.023,54 kn/ 73.797,00 €. 

 
 
2. Sufinanciranje boravka djece u jaslicama i 

vrtićima 
 
Sufinanciranje boravka djece u jaslicama i vrtićima 

priznaje se socijalno ugroženim obiteljima čija su djeca 
korisnici Dječjeg vrtića Vinkovci na način da se udio 
roditelja u sufinanciranju troškova smještaja djece 
umanjuje za trideset posto. 

Kroz ovu mjeru sufinanciran je boravak za pro-
sječno 32 djece mjesečno. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
286.044,00 kn/ 37.964,56 €. 

 
 
3. Financiranje boravka djece u jaslicama i 

vrtićima 
 
Financiranje boravka djece u jaslicama i vrtićima 

priznaje se korisnicima, djeci koja borave udječjem 
vrtiću čiji je osnivač Grad te u vrtićima drugih osnivača 
pod uvjetom da dijete nije bilo u mogućnosti upisati 
najbliži vrtić Dječjeg vrtića Vinkovci u stopostotnom 
iznosu. 

Od plaćanja dječjeg vrtića oslobođena sudjeca s 
poteškoćama u razvoju, djeca iz udomiteljskih obite-
lji,djeca žrtve obiteljskog nasilja idjeca bez oba roditelja 
koja nisu smještena u ustanovu. 

Kroz ovu mjeru financiran je boravak za prosječno 
20 djece mjesečno. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
99.105,00 kn/ 13.153,49 €. 

 
 
4. Božićni paketi za djecu iz udomiteljskih 

obitelji 
 
Božićni paketi za djecu iz udomiteljskih obitelji 

prigodni su paketi kojima se, na osnovi evidencije i u 
suradnji s Centrom za socijalnu skrb, daruju djeca iz 
udomiteljskih obitelji s područja Grada Vinkovaca. 

Kroz ovu mjeru je paketima darovano ukupno 37 
djece. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
14.529,80 kn/ 1.928,44 €. 

 
 
5. Jednokratna novčana pomoć 
 
Jednokratna novčana pomoć ostvaruje se zbog 

trenutačnih materijalnih teškoća samca ili kućanstva 
uslijed čega nisu u mogućnosti podmiriti osnovne ži-
votne potrebe kao i zbog izvanrednih okolnosti i nes-
retnih događaja. 

Jednokratnu novčanu pomoć zbog trenutačnih 
materijalnih teškoća mogu ostvariti samac čiji dohodak 
ne prelazi 2.200,00 kn / 291.99 € ili kućanstvo čiji 
dohodak ne prelazi 1.700,00 kn / 225,62 € po članu 
zajedničkog kućanstva. 

Ista se može odobriti u maksimalnom iznosu 
2.000,00 kn / 265,44 € za samca, odnosno 5.000,00 
kn / 663,61 € za kućanstvo, tijekom proračunske godi-
ne. 

Jednokratnu novčanu pomoć zbog izvanrednih 
okolnosti i nesretnih događaja mogu ostvariti samac ili 
kućanstvo, neovisno o visini dohotka, koje pogodi nes-
retan slučaj, veliki izdaci u kućanstvu zbog nesreće, 
poplave, požara, elementarne nepogode, skupa liječe-
nja, teške bolesti, smrtnog slučaja, kupnje ortopedskih 
pomagala i slično, u maksimalnom iznosu 7.000,00 kn 
/ 929,00 € tijekom proračunske godine. 

Kroz ovu mjeru ukupno je dodijeljena pomoć za 
356 korisnika u prosječnom iznosu od 772,00 kn. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
276.796,87 kn/ 36.737,26 €. 

 
 
6, Dodjela financijskih potpora programima i 

projektima neprofitnih organizacija u području soci-
jalne i zdravstvene skrbi, humanitarnog djelovanja i 
udruga proisteklih iz Domovinskog rata 

 
Dodjelom financijskih potpora programima i 
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projektima neprofitnih organizacija u području socijal-
ne i zdravstvene skrbi, humanitarnog djelovanja i udru-
ga proisteklih iz Domovinskog rata predviđena je pot-
pora navedenim pravnim subjektima u području hu-
manitarnog djelovanja, socijalne i psihosocijalne skrbi 
o građanima, zaštite zdravlja građana i skrbi za stra-
dalnike Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, 
zaštita digniteta i promicanje vrijednosti Domovinskog 

rata kao i poboljšanje kvalitete života sudionika i stra-
dalnika Domovinskog rata. 

Kroz ovu mjeru dodijeljena je potpora za ukupno 
44 udruge kroz 51 program/projekat. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
631.847,66 kn/ 83.860,60 €. 

 

 
 

 NAZIV UDRUGE 
Dodijeljeni iznos 

sredstava 

1. Udruga djece poginulih i nestalih hrvatskih branitelja Domovinskog rata 5.000,00 kn

2. Društvo "Hrvatska žena" Vinkovci 20.000,00 kn

3. Matica udruga umirovljenika Vukovarsko- srijemske županije 5.000,00 kn

4. Društvo multiple skleroze Vukovarsko- srijemske Županije 2.000,00 kn

5. UHBDDR Vinkovci- VNS 6.000,00 kn

6. Udruga umirovljenika europskih integracija 5.000,00 kn

7. Humanitarna udruga "Branitelj pomaže branitelju" 3.000,00 kn

8. MK Gladijatori Vinkovci 4.500,00 kn

9. Udruga branitelja dragovoljaca domovinskog rata Vinkovci- Slavija 
5.000,00 kn 

7.000,00 kn

10. Udruga ratnih veterana 1. gardijske brigade "Tigrovi", podružnica VSŽ 5.000,00 kn

11. Udruga dragovoljaca i veterana domovinskog rata, podružnica VSŽ 7.000,00 kn

12. Udruga obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja "Hrvatska majka" 8.000,00 kn

13. 
Hrvatska udruga roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata grada 
Vinkovaca 

15.000,00 kn

14. USPDR "Krpelj" Vinkovci 9.000,00 kn

15. Udruga Agape 15.000,00 kn

16. Udruga "MS tim Hrvatska" 10.000,00 kn

17. Udruga slijepih VSŽ 10.000,00 kn

18. Udruga "Sunčeve zrake" 3.000,00 kn

19. Udruga ratnih veterana 3.A brigade ZNG "Kune" Vinkovci 7.000,00 kn

20. Društvo naša djeca Vinkovci 
6.000,00 kn 

7.000,00 kn

21. Udruga hrvatskih brojnih obitelji 8+ 6.000,00 kn

22. Liga protiv raka Vinkovci 7.000,00 kn

23. Cibale udruga udomitelja za djecu i mlade 5.000,00 kn

24. Udruga željezničkih umirovljenika  HŽ-a 7.000,00 kn

25. Mladi protiv gladi 12.000,00 kn

26. UHDDR 91 Vinkovci 6.000,00 kn

27. Vinkovačka udruga umirovljenika  
60.000,00 kn 

5.000,00 kn

28. Veteranke DR Vukovarsko- srijemske županije 7.000,00 kn

29. Slavonija za život 5.000,00 kn

30. Udruga ratnih veterana 109. brigade ZNG 10.000,00 kn

31. Udruga Hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata- UHVIDR-a Vinkovci 
45.000,00 kn 

6.000,00 kn
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32. Udruga veterana 5.gardijske brigade Sokolovi 
6.000,00 kn 

5.000,00 kn

33. B.a.B.e. 5.000,00 kn

34. Konjički klub Satir 60.000,00 kn

35. Udruga osoba s celebralnom paralizom i njihovih obitelji "TRN" Vinkovci 
6.000,00 kn 

6.000,00 kn

36. UDDR-SION 4.000,00 kn

37. Udruga veterana oklopne bojne 5.GBR Sokolovi 7.000,00 kn

38. Gradska udruga umirovljenika grada Vinkovci 
30.000,00 kn 

95.000,00 kn

39. Koordinacija braniteljskih i stradalničkih udruga VSŽ 10.000,00 kn

40. Udruga "Samo pozitivno" 3.000,00 kn

41. Konjički klub "Eohippus" 30.000,00 kn

42. Hrvatska za život 6.000,00 kn

43. Udruga braniteljica Domovinskog rata Vinkovci 5.000,00 kn

44. Udruga osoba oštečenog sluha VSŽ i grada Vinkovci 10.000,00 kn

 
 
7. Tečaj za trudnice i partnere 
 
Tečaj za trudnice i partnere program je koji se 

provodi u suradnji s Domom zdravlja Vinkovci.  
Tečaj organizira i provodi Dom zdravlja Vinkovci 

sa svojim raspoloživim stručnim djelatnicima.  
Kroz ovu mjeru financirano je ukupno dva tečaja 

čime je obuhvaćeno ukupno 10 parova. 
Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 

3.000,00 kn/ 398,17 €. 
 
 
8. Jednokratna naknada povodom rođenja ili 

posvojenja djeteta 
 
Jednokratnu naknadu povodom rođenja ili posvo-

jenja djeteta može ostvariti svaki građanin Grada uz uv-
jet da roditelji djeteta, samohrani roditelj ili posvojitelji 
djeteta, u trenutku rođenja ili posvojenja djeteta imaju 
prebivalište na području grada Vinkovaca, odnosno da 
najmanje jedan roditelj ili posvojitelj i dijete imaju 
prebivalište na području Grada. 

Pravo se može ostvariti u roku od jedne godine od 
dana rođenja odnosno dana posvojenja djeteta. 

Pravo se ostvaruje na način da se korisniku povo-
dom rođenja ili posvojenja djeteta isplati iznos od 
2.000,00 kn / 265,44 €. 

Kroz ovu mjeru darovano je ukupno 336 beba. 
Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 

672.000,00 kn/ 89.189,73 €. 
 
 
9. Pučka kuhinja 

Pučka kuhinja djeluje zahvaljujući radu Caritasa 
Đakovačko-osječke nadbiskupije koji u Pučkoj kuhinji 
Vinkovci pruža socijalnu uslugu pripreme i podjele top-
lih obroka obiteljima u potrebi za ukupno 125 korisni-
ka, od kojih je 49 u Vinkovcima, dok je 76 u Vukovaru. 

Kroz ovu mjeru Grad dodjeljuje sredstva sukladno 
Ugovoru koji se sklapa na period od jedne godine. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
200.000,00 kn/ 26.544,56 €. 

 
 
10. Prigodni obiteljski paketi za blagdane 
 
Prigodnim obiteljskim paketima za blagdane daru-

ju se socijalno ugrožene obitelji s područja Grada Vin-
kovaca. 

Kroz ovu mjeru povodom blagdana Uskrsa daro-
vano je 36 socijalno ugroženih kućanstava te paketići-
ma ukupno 36 djece, dok je povodom blagdana Boži-
ća darovano 36 kućanstava te 44 djece. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
45.082,60 kn/ 5.983,49 €. 

 
 

11. Podmirenje pogrebnih troškova 
 
Podmirenje pogrebnih troškova može se odobriti 

za pogreb osobe koja je imala prebivalište na području 
Grada, a koju nema tko sahraniti te za nepoznatu 
osobu koju smrt zatekne na području Grada. 

Kroz ovu mjeru Grad je snosio trošak za dva pog-
reba. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
10.665,76 kn/ 1.415,59 €. 
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12. Financiranje prijevoza umirovljenika u top-
lice 

 
Financiranje prijevoza umirovljenika u toplice pro-

gram je koji se odvija temeljem Sporazuma o sufinan-
ciranju projekta organiziranog besplatnog prijevoza 
umirovljenika slabijeg imovinskog statusa u toplice ti-
jekom ljetnih mjeseci sklopljenim s Vukovarsko-srijem-
skom županijom. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
10.000,00 kn/ 1.327,23 €. 

 
 
13. Kampanja borbe protiv ovisnosti o duhan-

skim proizvodima, alkoholu i drogama 
 
Kampanja borbe protiv ovisnosti o duhanskim 

proizvodima, alkoholu i drogama program je koji se 
odvija temeljem Sporazuma o sufinanciranju projekta 
medijske kampanje borbe protiv ovisnosti o duhanskim 
proizvodima, alkoholu i drogamana području  Vukovar-
sko - srijemske županije sklopljenim s Vukovarsko-sri-
jemskom županijom. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
5.000,00 kn/ 663,61 €. 

 
 
14. Zbrinjavanje beskućnika u ekstremnim zim-

skim uvjetima 
 
Zbrinjavanjem beskućnika u ekstremnim zimskim 

uvjetima osiguravaju se sredstva kako bi se podmirio 
trošak smještaja u jednom od domova na području 
Grada Vinkovaca ili za najam stana.  

U izvještajnom periodu nije bilo potrebe za realiza-
cijom ove mjere. 

 
 
15. Božićnica i uskrsnica 
 
Božićnica i uskrsnica pravo je priznato umirov-

ljenicima i korisnicima osobne invalidnine na području 
Grada Vinkovaca. 

Kroz ovu mjeru za blagdan Uskrsa naknadu je 
ostvarilo 2.676 korisnika, dok je za blagdan Božića 
naknadu ostvarilo 2.216 korisnika, što čini ukupno 
4.892 korisnika. 

Pravo se ostvarivalo na način da su korisnici osob-
ne invalidnine ostvarili pravo na 200,00 kn naknade, 
umirovljenici s primanjima do 1.000,00 kn 400,00 kn, 
oni s primanjima od 1.000,01 kn do 1.500,00 kn 
300,00 kn, dok su oni s primanjima od 1.500,01 kn do 
2.500,00 kn ostvarili pravo na 200,00 kn naknade. 

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
1.085.700,00 kn/ 144.097,15 €. 

16. Sufinanciranje cijene prijevoza umirovlje-
nika 

 
Sufinanciranje cijene prijevoza umirovljenika pravo 

je priznato umirovljenicima s prebivalištem na području 
grada Vinkovaca na način da im se u javnom grad-
skom prijevozu sufinancira cijene relacijskih pokaznih 
karata u iznosu od 40,00 kn/ 5,30 €. 

Kroz ovu mjeru sufinancirana je cijena relacijskih 
pokaznih karata za prijevoz za prosječno 522 umirovlje-
nika  

Ukupno utrošena sredstva za ovu mjeru iznose 
254.000,00 kn/ 33.711,59 €. 

 
 
Zakonske i druge pravne osnove 
 
Zakon o socijalnoj skrbi ("Narodne novine" 

157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17, 98/19, 
64/20. i 138/20.), 

Zakon o socijalnoj skrbi ("Narodne novine" 18/22, 
46/22. i 119/22.),  

Odluka o socijalnoj skrbi Grada Vinkovaca za 
2022. godinu ("Službeni glasnik" Grada Vinkovaca br. 
11/21.), 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o soci-
jalnoj skrbi Grada Vinkovaca za 2022. godinu ("Služ-
beni glasnik" Grada Vinkovaca br. 10/22.), 

Odluka o socijalnoj skrbi Grada Vinkovaca za 
2022. godinu – pročišćeni tekst ("Službeni glasnik" 
Grada Vinkovaca br. 12/22.), 

Odluka o 2. izmjenama Odluke o socijalnoj skrbi 
Grada Vinkovaca za 2022. godinu ("Službeni glasnik" 
Grada Vinkovaca br. 12/22.), 

Ugovor o korištenju sredstava za pružanje usluga 
prehrane u Caritasovoj pučkoj kuhinji Vinkovci KLASA: 
550-01/22-01/12, URBROJ: 2196-4-2-22-2 od 31. 
ožujka 2022. godine, 

Odluka o raspodijeli financijskih sredstava teme-
ljem Javnog natječaja Grada Vinkovaca za dodjelu fi-
nancijskih potpora programima i projektima u podru-
čju socijalne i zdravstvene skrbi, humanitarnog djelova-
nja i udruga proisteklih iz Domovinskog rata za 2022. 
godinu  KLASA: 550-01/22-01/02, URBROJ: 2196-4-
2-22-5 od 06. svibnja 2022. i sklopljeni ugovori s udru-
gama o korištenju sredstava iz Proračuna Grada Vinko-
vaca za 2022. godinu za sufinanciranje projekata/pro-
grama. 

 

 
Cilj 
 
Opći cilj je pružanje pomoći socijalno ugroženim 

osobama kao i osobama u položaju trenutačne materi-
jalne ugroženosti, u nepovoljnim osobnim ili obitelj-
skim odnosima, pružanje pomoći socijalno ugroženim 
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obiteljima, obiteljima s djecom s poteškoćama u razvo-
ju, djeci iz udomiteljskih obitelji, djeci žrtvama obitelj-
skog nasilja i djeci bez oba roditelja koja nisu smješ-
tena u ustanovu osobama treće životne dobi, osobama 
s posebnim potrebama u svrhu unapređenja kvalitete 
života te njihovog aktivnog uključivanja u društvo, 
provođenje mjere pronatalitetne politike koje će stvoriti 
ekonomske i socijalne uvjete u osnaživanju obitelji i 
kao i potaknuti i učvrstiti vezu između Grada i orga-
nizacija civilnog društva i ustanova socijalne skrbi te 
stvoriti mogućnosti sufinanciranja njihovih programa i 
projekata od interesa za građane Grada. 

 
 
Pokazatelji rezultata 
 
Provedbom mjera iz sustava socijalnog programa 

sukladno zakonskim odredbama i općim aktom Grada 
postignuta je socijalna zaštita građanima u socijalnoj 
potrebi u ublažavanju njihove teške materijalne i soci-

jalne situacije, pružena je pomoć starim i nemoćnim 
građanima, roditeljima za novorođenu djecu, osobama 
s invaliditetom. Uspostavljena je dobra suradnja sa 
udrugama i ustanovama u području socijalne skrbi i 
zdravstva koje provode niz projekata i programa od 
važnosti za Grad čime su isti postali pouzdani partneri 
u provedbi i kreiranju socijalne politike Grada Vinko-
vaca. 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
GRAD VINKOVCI 

GRADONAČELNIK 
KLASA: 550-01/22-01/79 
URBROJ: 2196-4-2-23-9 
Vinkovci, 16. kolovoza 2023. godine 

 
GRADONAČELNIK 

Ivan Bosančić, dipl.oec. 
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